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A propagandisták 
megtisztelő feladata

AZ ÁLMOSDI TÁNCSICS 1SZ VERSENYT INDITOIT 
NOVEMBER 7 TISZTELETÉRE

Alig néhány nap választ el 
bennünket az 1955/56—os párt— 
oktatási év megindításának 
„apjától, október líi-atól.

Ettől a naptól kezdve indul 
meg az iskolán kívüli szer­
vezett pártofcta-tás a politikai 
iskolákon, a „Marxizmus— 
leninizmus alapjai“ tanfolya­
main és a szakosított tanfolya­
mokon.

Mint minden oktatási év 
kezdete előtt, most is megál­
lapíthatjuk, hogy a jól meg­
szervezett propagandamunka 
az egyetemes pártmunkában 
nagy jelentőségű. De ebben az 
évben tartalmasabb oktatás­
sal színesebb propaganda­
munkával kell biztosítani, 
hogy a szervezett pártoktatás- 
ba bevont párttagok, tagjelöl­
tek és pártomkívüliek, munká­
sok, parasztok és értelmisé­
giek ezrei elsajátítsák a mai - 
x-ista—leninista elmélet alap­
jait és szélesítsék politikai 
látókörüket. Pártszervezeteink 
előtt ez évben elmulaszthatat- 
lan fontos feladatként jelent­
kezik az, hogy lendítsék fel 
az oktatási munkát, mert az 
egyik legfontosabb biztosítéka 
annak, hogy sikeresen meg­
valósíthassuk feladatainkat a 
szocializmus építésében. E 
nagy célt csakis alaposan 
megszervezett pártoktiatással 
tehet biztosítani, amit párt- 
szervezeteink zömében befe­
jeztek. Egyes pártszervezetek­
nek azonban még fontos fel­
adata, hogy rendezzék a sze­
minárium összetételét, pótol­
ják a tananyag megrendelés 
hiányait és biztosítsák a fog­
lalkozások helyiségét. A szer­
vezeti feladatok elvégzésén 
túl pártszervezeteinknek a fő 
figyelmet az oktatás tartal­
mának biztosítására kell for­
dítaniuk.

Az oktatási év egész idején 
a propagandamunka központi 
alakja a propagandista. A 
propagandamunka magas el­
méleti színvonalát, eszmei tar­
talmát mindenekelőtt a pro­
pagandista személye, felké­
szültsége határozza meg. Me­
gyénk pártoktatásának propa­
gandistái általában már az 
elmúlt években megálltak he­
lyüket, ez évben azonban fo­
kozott feladat vár rájuk — 
megtisztelő feladat.

A propagandistának ahhoz, 
hogy munkáját becsülettel el­
lássa, két feladatot kell meg­
oldani minden szeminárium 
esetében: oktatni kell a hall­
gatókat a marxizmus—leni­
ni zmus kérdéseinek ismereté­
re és ugyanakkor nevelniük 
kell hazaszeretetre, párthoz 
való hűségre és a proletár­
nemzetköziség szellemében, a 
népek szeretetére. A propa­
gandistának kell gondoskod­
nia arról, hogy az egyes fog­
lalkozások magas eszmei szín­
vonalúak legyenek, hogy a 
hallgatók tartósan és alapo­
san sajátítsák el a marxiz­
mus—leninizmus alapjait. Ne­
velje a hallgatóit a marxista— 
leninista elmélettel való rend­
szeres, céltudatos foglalkozás­
ra. 'hogy sajátítsák el azt az 
elméletet, amely pártunknak 
— mint minden kommunista 
pártnak — ereje, előre mutaló 
iránytűje.

Ez évben fokozottabban, 
mint az elmúlt oktatási évben 
a propagandista mokkájában 
nagy helyet kell szentelni a 
párt vezető szerepének magya­
rázására, megértetésére és 
ezen keresztül megvilágítani 
népünk szocialista építőmun- 
kájána-k eddigi nagy vívmá­
nyait, a dolgozó tömeg, a nép 
történelem formáló erejét.

A párttagok kommunista 
nevelése az alapszervezetek 
egyik legfőbb feladata. Ebben 
a munkában jelentős támoga­
tást nyújtanak a pártszerve­
zeteknek a propagandisták az­

zal, hogy világos céllal, jól 
felépített, tartalmas előadást 
tartanaik a szemináriumokon 
és azzal, hogy ránevelik a 
hallgatókat az elmélet és a 
gyakorlat szerves összekap­
csolására, arra, hogy az el 
méleti tételeket szoros kap­
csolatban tárgyalják az anyagi 
élet konkrét viszonyaival 
pártunk politikájával, a párt 
alapvető feladataival a gazda 
sági és kulturális építés terén 

Az oktatási év sikere — a 
megfelelő pártellenőrzésen, 
irányításon túl a propagan­
disták kezébe van letéve. A 
munka sikere rajtuk áll. Csak 
is velük, odaadó munkájukkal 
tudjuk biztosítani azt, hogy 
az oktatásba bevont hallga­
tók annyi tudást kapjanak, 
amennyi elengedhetetlenül 

. szükséges a párt politikájának 
megértéséhez, a bel- és kül­
politikai téren önálló tájéko­
zódási képességhez, hogy a 
párttagok és pártonkívüliek az 
egyes kérdéseket jól megértve 
harcolhassanak a párt által 
kidolgozott politika megváló 
sítésáért és ezt a politikát meg 
is tudják értetni a széles dől 
gozó tömegekkel.

A propagandistának nagy 
figyelmet kell szentelnie első­
sorban arra, hogy minden té 
ma kezdetét megelőzően dől 
gozza fel rendszeresen a tan 
anyag elvi kérdéseit. Emellett 
a szemináriumok vezetése 
előtt jóval készüljön fel az 
anyag tárgyalásának, a fog 
tokozás vezetésének módszer­
tani kérdéseiből is. Minden 
propagandista növelje a tár 
gyi tudás mellett a. módszer­
tani felkészültségét és mind 
kettővel egyetemlegesen ne­
velje a hallgatókat önálló ,gon 
dolkodásra, határozott elvi 
állásfoglalásra és bátor véle 
ménynyilvánításra. Fontos 
minden propagandista munká­
jában, hogy figyelmét ne ke­
rülje el a dogmatizmus, am 
a marxizmus—leninizmus lé 
nyegével összeegyeztethetetlen 
Fontos, hogy minden propa­
gandista kerülje a propagan­
damunkában a betűrágást 
marx ista—leninista elmélet 
dogmatikus tanulmányozását. 
Arra nevelje a hallgatókat, 
hogy a marxizmus—leniniz 
rnus elméletét alkotó módon 
fogják fel, hogy a szocializmus 
építésének gyakorlatával szo­
ros kapcsolatban tárgyalják. 
Minden propagandista töre­
kedjék arra, hogy a marxiz­
mus—leninizjmus tételeinek le 
nyegét megértesse a hallgató­
sággal. Nem szabad megen­
gedni, hogy az elmélet alkotó 
tanulmányozása helyett be 
magoljanak elméleti tételeket, 
és következtetéseket, hogy 
az egyes foglalkozásokon fel­
tett kérdésekre csak a tan 
könyv megfogalmazásával fe­
leljenek.

A propagandistának kel! 
biztosítani, hogy minden fog 
tokozás tartalmas színvonalú 
és ugyanakkor harcos, támadó 
szellemű legyen. Nevelje a 
hallgatókat arra. hogy bát-ren 
határozott elvi állásfoglalással 
harcoljanak a marxizmus—le- 
ninizmus egyes tételeinek el­
torzítása és vulgarizálása el­
len. Ugyanakkor harcoljanak 
a burzsoá ideológia, különösen 
a nacionalizmus és sovinizmus 
megnyilvánulása ellen.

Propagandisták és pártszer­
vezetek karöltve biztosítsak 
már az első foglalkozásra is 
minden hallgató megjelené­
sét. Egész oktatási év menete­
ben a megjelenés biztosítása, 
a hiányzók kérdőre vonása 
ugyanolyan fontos feladata 
pártszervezetnek és propagan­
distának, mint a tartalmi szín­
vonal biztosítása. Ezért kell 
minden erőt latba vetnünk 
azért, hogy az 1955/56-os ok-

A megye egyik élenjáró ter­
melőszövetkezete az álimosdi 
Táncsics, november 7 tiszte­
letére versenyt indított, s a 
termelőszövetkezeteiket a
veszteségmentes betakarítás 
és a jövő évi gazdag termés 
elérése érdekében hívja -ne­
mes vetélkedésre. A verseny- 
felhívásukban vállalják a 
Táncsics tagjai, hogy száz 
holdon istállótrágyáznak az

oszd kalászosok alá, és hol­
danként 160 mázsa trágyát 
szántanak alá. Alkalmaznak 
műtrágyát is, holdamként 80 
kilogramm szemcsés szuper- 
foszfátot. A jó minőségben és 
idejében elvégzett mezőgaz­
dasági munkákon kívül a be­
adási kötelezettség teljesítésé­
ben is példát állít az élmosdi 
Táncsics. November 7-ére tel­
jesíti a sertés beadását, sovány 
és kövér baromfi beadását.

Október 30-á-ra pedig a I 
szarvasmarha beadásának is | 
eleget tesz.

A tagság, hogy vállalását 
teljesíteni tudja és idejében 
veszteségmentesen takarítsák 
be a kapások bő termését, 
páros versenyt indít a termelő­
szövetkezetben a tagok között. 
Az a tag, amelyik legelőször 
végez a betakarítással a ré­
szére kijelölt területen, pénz­
jutalomban részesül.

Hajdúszoboszlón a Lenin Termelőszövetkezet 
indította be a versenyt

A hajdúszoboszlói termelő- 
szövetkezetek versenyét a Le­
nin Termelőszövetkezet indí­
totta meg. A tagjai a város 
összes termelőszövetkezeteit 
versenyre hívták, vállalva, 
hogy az istállótrégyázást ok­
tóber 30-ig befejezik a gép­
állomás segítségével és a trá­
gyát alá is szántják. A több­
termés érdekében műtrágyát 
is alkalmaznak, október 30-ig

a gépállomás műtrágyaszórói 
nak igénybevételével elvégzik 
a műtrágya kiszórást. A vál­
lalásnak igen jelentős pontja 
az, amelyik arról szól, hogy a 
silózást olyan ütemben vég­
zik, hogy minden számos­
állatra 7 köbméter silót tudja­
nak elkészíteni.

Vállalta a tagság, hogy a 
kukorica törését október 20- 
ra befejezi és ugyanerre

napra le is takarítják a föld 
ről a tengeriszára-t. A földeket 
letakarítják, hogy a gépállo­
más az őszi mélyszántást no­
vember 20-ra be tudja fejez­
ni. A Lenin Termelőszövetke­
zet az állam iránti kötelezett­
ségek teljesítésében is példát 
akar mutatni, amikor vállal­
ja, hogy egész évi beadását 
október 31-ig rendezi.

A Lenin kezdeményezése 
hálás talajra talált Hajdúszo­
boszlón. A termelőszövetkeze­
tek elnökei egymást páros 
versenyre 'hívták. A Decem­
ber 21 Termelőszövetkezet 
versenyre hívta a Petőfi tag­
ságát. A Petőfi már túltelje­
sítette trágyázást tervét és 
alá is szántotta a trágyát. A 
Lenin 17 hold cukorrépáját 
felszedte és át is adta a cu­
korgyárnak. A Kossuth Ter­
melőszövetkezet száz hold őszi 
búza vetéséhez már elké­
szült és javában folyik a bú­
za vetése.

A hajdúszoboszlói termelő­
szövetkezeteknek a Hajdúszo­
boszlói Gépállomás komoly 
segítséget ad nemcsak a szán­
tás-vetési munkáknál, hanem 
a terménybe takarításnál is, a 
szállítás munkájánál. A gép­
állomás konmánylemez nél­
küli ekéjével a cukorrépa fel­
szedését segítette elő a ter­
melőszövetkezetekben. A ha­
tárban elsőnek a Szabadság 
kezdte meg a kukorica töré­
sét,

Kovács Sándor derecskéi tanácstag 
a 11 mázsás búzaátlagért

Hírt adtunk mér arról, 'hogy j be, hogy október 20-ára eleget 
Kenyér község dolgozó pa-1 tegyenek a búzavetésnek, be- 
rasztsága versenyre hívta a I takarításnak. Kovács Sandoi 
megye dolgozó parasztságét I felhívással fordult a derecs- 
az őszi betakarítás, szántás, 1 kei községi tanácstagokhoz, 
vetés mielőbbi elvégzésére. I hogy kövessék az o példáját

__ „.i_- IC 1 An’- n ri/vtrzairrvHor* 7—*» t,ÍR7-teiet.é-Kovács Sándor derecske! 16 
holdas középparaszt tanácstag 
olvasta a konyárdak felhívá­
sát és most ő volt az első kez­
deményezője Derecskén an­
nak, hogy csatlakozzanak 
konyának versenyéhez. Köz­
sége dolgozó parasztjai ver­
senyre hívtak nemcsak a me 
zőgazdasági munkák végzésé­
ben, hanem a beadás teljesí­
tésében is. Tekintettel arra, 
hogy Kovács Sándor egész évi 
adóját már befizette, sertés, 
vágómarha és baromfi beadá­
st már régen teljesítette, 

ugyanígy a tej- és tojásfoe- 
adást is. Azt vállalta, hogy a 
jövő évi baromfi'beadásban 
november 7-ére már 12 kilo 
gramm baromfit ad be. Októ­
ber 20-ára 12 mázsa májusi 
morzsolt kukorica beadásának 
eleget tesz, ugyanerre az idő­
pontra vállalta, hogy befejezi 
a tengeritörést, szárvágást, _ a 
cukorrépa ásását és hordását, 
valamint a burgonya és_ nap­
raforgó letakarításáit, Bánkúti 
1201-eK búzát vet a földjébe 
6 holdon, szelektorozza, csá 
vázzá. Olyan talajmunkát ad 
a búza alá, hogy megteremtse 
az alapot a holdanként! 11 
mázsás átlagterméshez, ami­
nek elérésére a deresekéi já­
rásban verseny indult. A bú 
zaföldre istátlótrágy-át ad és 
műtrágyával is erősíti a ta-laj 
táperejét. A búza vetését ok­
tóber 20-ára befejezi.

Vállalja Kovács Sándor, 
hogy a jövő gazdasági évben 
is eléri a legalább 30 mázsás 
holdanként! tengeritermést. 
Ennek érdekében a kukorica­
földjén gépi szántást a lkai 
máz és a mélyszántás után a 
talajerő pótlására istállóira 
gyét és műtrágyát használ 

Kovács Sándor tanácstag 
nem elégszik meg azzal, hogy 
személyes példamutatásával

és a november 7-e tiszteleté­
re indított versenyben tanács­
tagok legyenek elsők a köz 
ségben.

A nagyráhéi Kossuth TSZ jó munkája
A november 7 tiszteletére 

indított versenymozgalom so­
rán igen szép eredményt tud 
felmutatni a nagyrábéi Kos­
suth Termelőszövetkezet. Ez 
a termelőszövetkezet csatla­
kozott elsőnek a holdanként! 
10 mázsás búzatermelési moz­
galomhoz. A termelőszövet­
kezet tagsága nemcsak vál­
lalt, hanem teljesít is, és ez 
a példamutató. Kilencven hold

földön befejezték az őszi bú­
za vetését. A Kossuth Ter­
melőszövetkezet vezetősége 
valóban jól szervezi munkáját, 
s mindent megtesz annak ér­
dekében, hogy megteremtse az 
előfeltételeket ahhoz, hogy jö­
vőre holdanként 10 mázsás át­
lagot érjen el.,S úgy mint az 
idén, de talán még jobb ré­
szesedést tudjon adni tagjai­
nak kenyérgabonáiból,

Példátlan hanyagság a Hagylétai Gépállomáson
Gépállomásainkon igen nagy 

szükség van a szerződésköté­
sekre, mert sok munkagép ki­
használatlan. Ennek ellenére 
a megye gépállomásai mind­
össze alig 60 százalékát vé­
geztéik el a szerződéskötések­
nek. A leggyengébb az ered­
mény a pocsaji és a hajdú- 
hadházi gépállomásokon. Ké­
nyelmi szempontokat tekintve 
az egyénileg dolgozó parasz­
tokkal nem kötöttek idejében 
és nem kötnek ma sem szer­
ződést, várják a sült galam­
bot és közben lemaradnak a 
tervteljesítéssel. Súlyos ha­
nyagság is tapasztalható a 
Nagylétei Gépállomás körze­
tében, például a dolgozó pa­
rasztok napokig keresték a 
brigádvezetőket, a gépállomás 
vezetőit, hogy szerződést köt­
hessenek gépi munkára. A 
Hajdú-hadházi Gépállomás ve­
zetői is könnyebb oldaláról

fogták meg a munkát, s nem 
saját területük jobb termés- 
eredményeiért harcolnak az 
idejében végzett. munkával, 
hanem még a szomszédos me­
gyékbe és állami gazdasági 
területekre igyekeztek trakto­
raikat irányítani, pedig a sa­
ját körzetükben mind ter­
melőszövetkezeti, mind egyéni 
földeken van bőségesen elvé­
gezni való munka.

A Megyei Gépállomási Igaz­
gatóság erélyes intézkedése­
ket tett, hogy ezek a hibák 
megszűnjenek, és az őszi mun­
ka végzésében kullogó gép­
állomások munkája megjavul­
jon.

Az őszi mezőgazdas-a-gi muri 
kák gyorsabb üteme nagyobb 
szervezettséget követel mind
a termelőszövetkezetekben,
mind a községi földeken. El

járó termelőszövetkezetek mö­
ge sorakozzanak fel a töb­
biek, meg kell teremteni a 
feltételeit annak, hogy a no­
vember 7 tiszteletére indult 
munka verseny tömegmozga­
lommá váljék a megye dol­
gozó parasztsága körében. Eh­
hez elsősorban az szükséges, 
hogy a Konyái- község á-ltai 
indított verseny ne csak a 
papírok váltásában mutatkoz­
zék meg, hanem ismertessék 
minden község dolgozó pa­
rasztságával. Nem elegendő 
az, ha a tanácsi apparátus pe­
csétes írás során tudomást 
szerez arról, hogy versenyt 
indítottak és versenybe lép­
tek, siker csak akkor lehet, 
ha a dolgozók széles tömegei 
ismerik a verseny feltételeit, 
s a maguk vállalásaival ki-

ozsegi ioiaetccii. .... ,
kell érni, hogy az őszi mun- egészítve küzdenek a váltak» 
kában példamutatóan élen-1 teljesítéséért.

Jól halad a cukorrépa 
betakarítása a Hajdúböszörményi 

Gépállomás körzetében
A cukorrépa betakarításá­

ban igen nagy szerepe van a 
gépállomásoknak. Munkáját 
ezen a téren jól végzi a Haj­
dúböszörményi Gépállomás, s 
dicséretére válik a gépállo­
más dolgozóinak, hogy az át­
alakított cukorrépa kiemelő 
ekékkel nemcsak a termelő- 
szövetkezetek földjén végez­
nek gépi munkát, hanem az 
egyénileg dolgozók földjén fs 
komoly segítséget tudnak ad

‘ I ni. Hasonlóan jó eredménnyel receni alj-dohányért mű­
ében jár- a termetesben, hanem I dolg0znak a Berettyoujfa.hu es 
legalább öt dolgozó paraszt-1 a Balmazújvárosi Gépállomás 
társát is bevonja a verseny- dolgozói.

NAGY HASZNOT HOZ 
AZ AU-DOHÁNY

Az elmúlt évek során az 
volt a bevett szokás, hogy a 
termelők többsége letörei- 
lenül kárba hagyta veszni az 
alj-dohányt. Ebben a évben 
már egyre többen jönnek rá 
arra, hogy az alj-dohány is 
igen nagy hasznot jöv del- 
mezhet, ha egy kis múmiát 
fektetünk bele. Erre nem is 
egy példa van. Nem ritka az, 
hogy a szabolcsi, vagy a deb-

zsánként 1000 forintos árat fi 
zetnek. Ifi- Hordozó János

tatési évben szervezetileg szi­
lárd, tartalmában pedig ma­
gas- módszerében színes okta­
tást, nevelést biztosítsunk. 
Ezekben a munkákban jelen­
tős szerep vár minden párt- 
szervezetre és propagandistá­

ra. Ahhoz, hogy a propagan­
disták feladataikat megfele­
lően ellássák, biztosítani kell 
azt, hogy a pártszervezetek 
állandóan foglalkozzanak a 
pártoktatás színvonala bizto­
sításának kérdésével, rendsze­

resen tárgyalják meg a párt- 
bizottságok ülésein, a végre­
hajtó bizottság és vezetőségi 
üléseken, valamint taggyűlé­
seken a hallgatók politikai 
tanulásának kérdését. A párt- 
szervezetek nyújtsanak hat-

téglási egyénileg dolgozó pa­
raszt 144 kiló alj-dohányért 
több mint 1700 forintot és 14u0 
darab cigarettát kapott. Ricza 
György téglási dolgozó pa­
raszt sem járt rosszul, 1 hold­
ról 236 kiló alj-dohányt gyűj­
tött be: a beváltáskor 2444 fo- 
rint és 2300 darab cigaretta 
volt az átvételi járandósága; 
A fenti példák is bizonyítják, 
hogy érdemes az alj-dohány- 
nyal törődni, munkát fektetni 
bele.

Kiss István
Hajdúdorog, Dohánybeváltó

hatos segítséget a propagan­
disták munkájához és az 
1955/56-os oktatási év legyen 
a marxista—leninista propa­
ganda színvonala további 
emelésének éve.

(Únosi László)
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Hegvan a lehetőség a megegyezésre 
a leszerelés kérdésében
Nyiltkozatok az ENSZ leszerelési albizottsága ülésén

Kiew York (TASZSZ) Mint 
már jelentettük, az ENSZ le­
szerelési albizottsága október 
7-én megszakította munkáját.

Az október 7-i ülésen az al­
bizottság tagjai — a Szovjet­

unió, az Amerikai Egyesült 
Államok, Anglia, Franciaor­
szág és Kanada képviselője — 
nyilatkozatot tettek és nyilat­
kozataik szövegét eljuttatták 
a sajtó képviselőihez

i- A- Szo&oljev elvlárs szovjet küiíiöU:
Az ENSZ leszerelési albi­

zottságának október 7-i ülé­
sén A. A. Szoboljev szovjet 
megbízott többi között a kö­
vetkezőket jelentette ki:

Annak ellenére, hogy a 
közgyűlés 1954. november 4-én 
olyan határozatot hozott, 
amely azt javasolta, dolgozzák 
ki a fegyveres erők és a fegy­
verzet csökkentésére, az atom­
fegyver eltiltására és egy ha 
tékony nemzetközi ellenőrző 
megteremtésére vonatkozó 
alapvető intézkedéseket, 
albizottságban javaslat ihan„ 
zott el, hogy az egész figyel 
met az ellenőrzés, a felügyelet 
és a felderítés kérdésére ke! 
összpontosítani. Ennek során 
azt állították, hogy e kérdé 
sek megoldása és végrehajtó 
sa — anélkül, hogy valami 
lyen -megegyezés jönne létre 
a fegyverzet csökkentését és 
az atomfegyver eltiltását cél 
zó programra vonatkozólag - 
megnyitja az utat a leszerelés 
felé, sőt a fegyverzet meg­
egyezésen alapuló csökkenté­
sére vezet. Ámde milyen biz 
tosítokok vannak arra, hogy 
a felügjrelet végrehajtása és 
a fegyveres erők feltárása 
után valóban sor kerül a fegy­
verzet csökkentésére és az 
atomfegyver eltiltására?

Nem foroghat fenn semmi­
nemű kétség afelöl, hogy 
egyedül az ellenőrzésre és fel 
tárásra vonatlcozó intézkedé­
sek, anélkUl, hogy megegye 
zés jönne letre a fegyverzet 
csökkentéséről és az atom­
fegyver eltiltásáról, nem moz­
dítják elő a fegyverkezési ver 
seny beszüntetését és így nem 
'küszöbölik ki az új háború 
veszélyét, nem könnyűének
népek, ezzel kapcsolatos ter­
hein.

A szovjet küldöttség véle­
ménye szerint a leszerelés 
kérdésének fontos vonatko­
zásait illetően megvan a lehe­
tőség a megegyezésre.

E kérdés leglényegesebb ol­
dalai tekintetében az albizott­
ság tagjainak álláspontja 
annyira közeledett egymás­
hoz, hogy megvan a lehető­
ség bizonyos megállapodás le- 
rögzítésére és megegyezésen 
alapuló határozat meghozata­
lára. Ha az albizottság együt­
tesen olyan határozatot hoz­

na. ameiy lerögzíti az általá­
nos egyetértést, olyan fontos 
kérdésekben, mint a nagyha­
talmak fegyveres erői szín­
vonalának -megállapítása, az 
atomfegyver használatéra vo­
natkozó tilalom hatálybalépé­
sének időpontja, ellenőrző 
őrszemek felállítása a straté­
giai pontokon, továbbá, hogy 
az államok kötelezettséget vál­
lalnának, hogy a fegyverzet 
csöklcentésével és az atom­
fegyver eltiltására vonatkozó 
nemzetközi egyezmény meg­
kötéséig a jövőben nem hasz­
nálnak elsőnek atom- és hid­
rogénfegyvert valamely ország 
ellen, ez óriási jelentőséggel 
bírna, mert az embermiiliók 
szívében azt a meggyőződést 
csepegtetné, hogy a leszerelés 
teljesen megvalósítható és az 
albizottságban képviselt ha­
talmak reális lépéseiket tesz­
nek ebben az irányban. Ezen­
kívül ha megegyezés jönne 
létre ezekben a kérdésekben, 
ez megnyitná az utat a lesze 
relés kérdésével összefüggő 
egyéb kérdések rendezéséihez 

és ilymódon kedvező fel­
tételeket teremtene egy széle 
sebb leszerelési és leszerelést 
ellenőrző program megvalósi 
íásá'hoz.

Stassen
amerikai küldeti:

Stassen, az Egyesült Álla 
mok képviselője, az ülés elnö­
ke többek között az alábbia 
kát mondotta:

„Mint önök előtt ismeretes, 
Eisenhower elnök azt az uta 
sítást adta, hogy újra erőtel­
jesen tanulmányozni kell a: 
Egyesült Államoknak a lesze- 
•elés kérdésében folytatott 

politikáját. Előzetes tanulmá 
nyozásunk eredményekép­
pen az elnök és az Egyesült 
Államok kormánya számára 
hamarosan világossá vált : 
helyzet azt követeli, hogy 
legilletékesebb amerikai sze­
mélyiségek újra, alapvető 
módon széleskörűen és hozzá­
értően tanulmányozzák a 
nemzetközi felügyelet és az 
ellenőrzés módszereit. Ennek 
•megfelelően neves embereket 
választottunk ki abból a cél­
ból, hogy a megfelelő tanul­
mányozási területeken a kii-

A libanoni és az iraki külügyminiszter 
nyilatkozata

Kairó (TASZSZ) Az arab 
országok külügyminiszterei
nek kairói értekezletén részt 
vevő Szel-im Lahud libanoni 
külügyminiszter a minap lá­
togatást- tett Nasszer egyipto­
mi miniszterelnöknél. A láto­
gatás után Laud elmondotta 
az újságíróknak, hogy Nasz- 
szerral folytatott megbeszé­
lésen közölte az egyiptomi 
miniszterelnökkel: „Libanon
kormánya és népe minden- 

' bori támogatja Egyiptomot, 
ami az egyiptomi hadsereg 
felfegyverzésére vonatkozik“

Lahud ezután hangsúlyozta, nyél.

hogy a libanoni kormány sík- 
r3száll a külföldi államokkal 
kötött szerződésekben való 
részvétel ellen. ,,Az egyetlen 
szerződés, amelyben Liba 
non hajlandó részt venni 
arab országok szerződése“ 
jelentette ki Lahud.

Lapjelentések szerint Basá­
ján iraki külügyminiszter 
aki szintén Kairóban tartóz 
kodik, közölte az egyiptomi 
kormánnyal, hogy az ira 
kormány támogatja Egyip­
tom Csehszlovákiával kötött 
fegyvervásárlási egyezmé

lönleges csoportok vezetői le­
gyenek“.

Stassen nyílta-n értésére ad 
ta, hogy a csoportok feladata 
az Egyesült Államoknak a 
leszerelés tekintetében köve­
tett „alapvető politikájának 
felülvizsgálása“.

Stassen befejezésül kije­
lentette: Az albizottság mun­
kája ,.további sikerének“ az 
a feltétele, hogy a Szovjet­
unió beleegyezzék az ameri­
kai felügyeleti tervekbe.

Mes Mach 
francia küldött:

Jules Moch, Franciaország 
képviselője az általa helyes­
nek tartott tételeket a köve- 
kezőképpen fogalmazta meg :

»1. Egyidejűleg kidolgozott 
és aláírt leszerelési terv nél 
kül egyetlen ellenőrzési terv 
nek sincs esélye arra, hogy je­
lenleg az itt képviselt öt kor­
mány elfogadja.

2. Másrészt az atomfegyver 
ellenőrzésének műszaki le­
hetetlensége miatt nem fog­
nak elfogadni egyhangúlag 
egyetlen általános tervét sem, 
amely előírja a kezdettől fog­
va szükséges összes művelete­
ket és megállapítja ezek szi­
lárd időrendjét.

3. Szükséges azonban, hogy
egyhangú megegyezésre jus­
sunk, mert a legnagyobb ve­
szély volna elmulasztani a 
döntést és lehetővé tenni az 
atomfegyverkészletek felhal­
mozását“. ,

vonatkozó előbbi javaslatai 
na-k kérdésében, továbbra is 
kizárólag az ellenőrzés prob­
lémájára összpontosította a 
figyelmet, azt a benyomása 
akarva kelteni, mintha a szov 
let képviselőnek az erre a 
kérdésre vonatkozó állás­
pontja akadályozná az albi­
zottság munkáját.

Ami az atomfegyver betiltá­
sának és megsemmisítésének 
kérdését illeti, az angol kül­
dött javaslatai arra a terve­
zetre -korlátozódtak, amely 
szerint létre kell hozni az öt 
ország kiváló tudósaiból álló 
csoportot, amely „eredménye­
sen megvitathatná és előter­
jeszthetné a jelenlegi helyzet­
ről szóló irányadó jelentést“.

Nutting befejezésül kije­
lentette, amíg az ellenőrzés 
kérdése megoldatlan marad, 
„túlzás lenne azt állítani, hogy 
kilátásunk van a megegye­
zésre a leszerelés kérdésé­
ben“.

P. Mariin kanadai 
küldött:

V. M. Moiotow elvtárs beszélgetése 
Pearson kanadai külügyminiszterrel

B. Watkins moszkvai kana-i 
dai nagykövet, R. Crepaud t,s„

Moszkva (TASZSZ) V. AZ. 
Molotov, a Szovjetunió kül­
ügyminisztere október 10-én 
másodszor beszélgetett L. B. 
Pearson kanadai külügymi­
niszterrel. A két külügymi­
niszter folytatta a szovjet— 
kanadai kapcsolatok kérdé­
sének és a két felet érdeklő 
nemzetközi kérdéseknek meg­
tárgyalását.

A beszélgetésben kanadai 
részről részt vett: D. Holms 
külügy-miniszterhelyetles, J.

nácsos.
_ Szovjet részről a tanácskor 

zasban reszt vett V. A. Zorin 
a Szovjetunió külügyminisz­
terhelyettese, D. Sz. Csuvahin 
a Szovjetunió kanadai rend­
kívüli és meghatalmazott 
nagykövete, V. J. Jerofejev, a 
Szovjetunió külügyminiszté­
riuma 2. európai osztályánál; 
vezetője.

Újai árzuhanás volt kedden a New York-i íőzsiIbi?
(MTI) A Reuter iroda be 

számol arról, hogy a New 
York-i tőzsdén kedden Eisen­
hower betegsége óta immár 
haramdízben történt árzuha­
nás. A részvények árfolyamai 
általában egy-hat dollárral 
estek, míg a vezető értékpa­
pírok árfolyamai mintegy 
tíz dollárral zuhant. A jegy­
zett részvények összes

lyamvesztesége ez alkalom, 
mai a becslések szerint mint­
egy ötmilliárd dollárt tesz ki- 

A tőzsdebizományosok sze­
rint nem volt semmi olyan 
rendkívüli hír, amelynek az 
eladási lázat tulajdonítani le­
hetett volna, azonban folyta­
tódott az Eisenhower be'er- 
sége óta fennálló bizony, a-

árfo- lanság

8. Hutting angol küldött:
Angiik képviselője >a többi 

között rámutatott arra, hogy 
„változatlanul ragaszkodik a 
korábbi állásponthoz“ a fegy­
veres erők színvonalára és az 
atomfegyverzés határidejére

Martin, az ENSZ leszerelési 
albizottságának kanadai kül­
dötte „a leszerelési problémák 
lényegéről“ szólva rámutatott, 
hogy „az érdekelt felek állás­
pontja közötti különbség csök­
kent, de jelentős maradt. Úgy 
tűnik azonban nekem, hogy 
az átfogó leszerelési terv fő 
mozzanatairól nincsenek már 
összeegyeztethetetlen javasla­
taink. Eltérő álláspontjaink 
már nem állnak olyan messze 
egymástól, hogy ne tárgyalhat­
nánk.”

Martin befejezésül általános 
formában beszélt arról, hogy 
feltétlenül meg kell egyezni a 
leszerelésről és „be kell váltani 
a genfi értekezlet által ébresz­
tett reményeket.”

—....

EGÉSZSÉGESEBB 
MUNKAKÖRÜLMÉNYEKET

( A JÁRMŰJAVÍTÓ FÉNYEZÖMŰHEI.YÉ6EN

Tizennyolc ember dolgozik 
o Járműjavító fényezőmül',e 
lyében, de közülük hárman 
hiányoznék. A kis köpcös Ke 
rékgyártó Andrást például 
napok óta. nem lehet látni 
Nagy Gábor is távol van a~ 
üzemtől. — Hej. pedig milyen 
fürge és ügyes munkás ez 
Kerékgyártó ... Olyan lefű 
vást és fényezést, csinál, hogy 
akár a Landler Jenő Jármű 
javítóban is megirigyelhet­
nék. ..

— Már többször is 
tűk a. mi kérésünket, 
zik meg többen is, _

elmond 
— jegy­

minek

DEBRECENBE ÉRKEZETT

A MAC/YAR NÉPHADSEREG/
Vörös Csillag Érdemrenddel IdfünieteH

MVVÉSZEC/YÜTTESE
Október 10-én az esti órák- velőséből és ezzel néphadsere- 

ban Debrecenbe érkezett a güok és dolgozó népünk el- 
Magyar Néphadsereg Művész- téphetetlen kapcsolatának szo- 
egyuttese. Kérésünkre Liget- rosabbra fűzése. Az együttes 
falvi Sándor, az együttes mű- első fellépése 1949 április 
sor'kózlö propagandistája az 29-én volt a budapesti Erkel 
alábbi cikkben számol be a (Városi) Színházban. A míí- 
művészegyüttes munkájáról, sornak hatalmas sikere volt 

(Szerkesztő megjegyzése) Ezzel kezdődött el a nyílva- 
a este 7 órai kezdettel a nos szereplések hosszú és váJ-

beesüiést h ztak az eg 
és a magyar kultúra .a:

1952-ben a len gye

/üttes
rnara

fi hcfliii kormányt váratlanul rendkívüli 
minisztertanácsra híviák össze

Berlin, (MTI) A bonni kor­
mányt kedd estére meglepe­
tésszerűen rendkívüli minisz­
tertanácsra hívták össze. A 
kormány ülésén részt vett 
Bretano külügyminiszter, aki 
csak kedden délben érkezett 
vissza amerikai tárgyalásai­
ról, valamint Blank hadügy- lést

miniszter, akit e célból visz- 
szarendeltek a NATO-hoz tar­
tozó államok külügym-inisz 
tereinek Párizsban folyó ér­
tekezletéről. A rendkívüli 
minisztetanács napie-ndjén 
szereplő kérdésekről a kora 
esti órákig nem adtak ki köz-

Adenauer nyugatnémet kancellárnak 
tüdőgyulladása van

Bonnban Adenauer kancellár 
hosszabb betegszabadságával 
számolnak, aminek következ­
tében egy ideig távolmarad 
a kormány ügyek intézésétől. 
Mint illetékes kormánykörök­
ben kedden kijelentették, 
ilyenformán Franz Blücher 

a „da ■ alkancellár veszi át a kancel-
A DPA jelentőse szerint lári teendők ellátását

Bonn (MTI) Hírügynökségi 
és rádiójelentések szerint hi­
vatalos közleményt adtak ki 
Adenauer nyugatnémet kati- 
Sellár megbetegedéséről. Az 
első orvosi jelentés közli, hogy 
a kancellár lázas légcsőhu­
rutja enyhe lefolyású tüdő- 
gyulladássá alakult.

1Magyar Néphadsereg 
Művészegyüttese a Központi 
Kultúrotthon színpadán mu­
tatja be műsorát a hadsereg 
tagjai és a Járműjavító dol­
gozói részére. Debrecen lakos­
sága jól ismeri az együttest, 
hiszen -minden évben vidéki 
kőrútunk alkalmával fellép­
tünk Debrecen város- dolgozói 
előtt és éppen ezért nyugod­
tan mondhatjuk: úgy érkéz-

M Moz-'Dcn a iengyslorszáci 
» h ang versenykor utón iß

előadáson mutatta meg az 
együttes hazánk igazi arcula­
tát, a szocializmust építő né­
pünk és a békét védő nép ha d- 

1JA-/Ö OEt/ci epiuíyeiA hosszú es vaj- sere§ünk kultúráját és művé- 
tozatos sora. így született és szetét
indult el művészi útjára az Ez év elején a Német De- 
együttes, fiatal, lelkes erők- mokratikus Köztársaságba ka­

pott meghívást az együtte­
sünk,, ahol Berlinen kívül 17 
előadás alkalmával mutatta 
be műsorát a német népnél-*. 
Az előadásokról szóló cikkek 
és közlemények nagy és osz­
tatlan sikerről adnak számot.

Az 1953. év kiemelkedő je­
lentőségű, mondhatnék, hoe

--------- jubileumi esztendő volt együt-
Örömmel állapíthatjuk meg, tesünk életében, együttesül!.' 
)gy a csapatoknál és az üze- történetében. Ez év júniusa-

előadá-

Sok beszéd-t

kel, a magyar nép és a kul 
túra ügyének igaz szeretedé­
vel.

Az együttes fő feladatának 
mindig a hadsereg tisztjeinek, 
tisztihelyetteseinek, harcosai­
nak nevelését tekinti. Megta­
láljuk az együttest az üzemek

megismételtük azt a buda 
Pesti Erkel Színházban 
Ugyanebben az évben szep­
tember 29-én, a néphadsereg 
napján a Magyar NépközVu 
saság Elnöki Tanácsa művész 
együttesünk érdemes és erccl-

- =v ------- színpadain is, ahol a dolgozók
tunk, mint régi ismerősökhöz, előtt mutatja be műsorát 
régi barátainkhoz.
vétzelf8'vpISőí 'TT’”1, hogy a csapatoknál és az üze-’ történetében. Ez év 
szülnek n mnéé i»06? tk mekben, gyárakban is együt- ban tartottuk 1000.

A művpszeffviiH bem,utatora- lesünk előadásai kiemelkedő sonkát az inotai „Novcmh
elmondhatjuk hogy “együtt h™k TT?' A E™mŰ d°'lg02Ói C,6U- majd
regteiettaém-ŐU “♦ várják, készülnek^ és “
kifejezőié =területen szú ideig beszélnek róla. Meg-

ÄS üst
a m.nöxrov ,-n- - . , ... Hieben, aihol ónálló hang ve r-
... ma§yai ifjúság honvedse- Senyt ad az énekkar vnv

gunkben nemcsak a fee wer- ••' y . z Kar* va^y -- ——wcu-
forgatást saiá+.ília unnepi díszelőadások alkal- menyes munkája elismeréséül
ihazaszeretetet kultúrát tT ™Va* a magyar néphadsereg a Vörös Csillag Érdemrendet 
nul. A hadsereg mint az i-fíú “lnpadan’ az AUa™ Opera- adományozta. Együttesünk 
Ság nagy nevelő Stolála él , haiban> Vjgy ™ ott- »hnl volt az első az országban 
kultúra építője szüksége- erre- í°r ke™\ 8 szerte =z .amelyik ilyen magas k-úün- 
rűen létre hozott országban, ahol a hadsereg tetesben részesült. Ez a m.a«as
kulturális szervet” anSy «z©r- a’a^uIataina* Riogatásét ősz- kitüntetés, ez az érdemrend’ 
kezeiében és művls™ Línvo ^apcsoljuk az üzemek dől- dolgozo magyar nép, párti« 
natóban alkalmas ena-gy kul- Bt 8 nag^ZOI?fS1 ré=j*ve 
turális küldetés teliesítesére •• ferePlesetokeI. Arra
nemcsak a hadseregen hogy előadásain-
hanern ezen kívül a dolgozó kldo™b?rod7 - - «misor
nép számára is. Ebből a cél- Íép egysége & do'lgozo érkezik a 2000. előadásához
bol hívtak életre 1948—1949 A , . közönség szántót te-kintv

eseménykéntV01' ^ ta hogy e»yut-

tura. arcvonalán h-arcolő szer- együtteLk ««STÄ

Az együttes szovipfimióHpl■ ^^teteni kívántam életünk, 
A 2 együttesnek kettős fel- útja 1951-ben volt E han«’ mVnär?.,M' né<1*ny jellemző ese- 
A adata van: egyrészt a versenykörS során A* .ütnénk, ha

hadsereg tagjainak kulturális együttesünk Moszikvában i p 6Z- anpaJ adat 15 közelebb köz­
nevelése és szórakoztatása, ntográTban és K^4n össze-' »a Debrecen város dolgozó,- 
másrészt részvállalás egész sen 15 han»- ersenv, ad«<t Í°Z' regl es kedves barátaink- 
dolgozó népünk kulturális ne- Ezek komcsikért es megJ stok" wjS 4”"

a
. , ----- —.V pártunk
es kormányunk megbecsülésé­
nek jelképe.
KJincs messze már az az idő. 

amikor együttesünk él­

vezetet, a Magyar Néphadse­
reg Művészegyüttesét.

újítsuk fel újra. 
nek sok az alia..

m,dZ°lt és
betolt kocsik mellett vezet r> 
az utunk. A. kis fényező'mű­
helyben valami furcsa és ká­
bító szag lopakodik a tüdőnk­
be. Bar a vágányok jórésze 
most üres, elképzeljük', l10qv 
milyen levegő lehet itt akkor 
mikor öt, hat kocsit fényez­
nek egyszerre. Komoly. elszívó 
berendezés, vagy vénülő tor 
bizony sehol. S a tetöszcrke'ct 
sem nyitható. Igaz, hoqy 'oz 
egyik ablaknál van valami 
ilyesfajta alkalmatosság, de 
annyit ér, mint akasztoti < »■,* 
berne'k a kötél.

Lassan lassan azonban a 
dolgozók is közlékenyebbek 
lesznek. Hol az egyik, hol a 
másik vagon környékéről röp­
pen fel egy-egy megjegyzés. A 
Bállá és a Szilágyi brigád lay- 
jai elmondják. hogy a fénye­
zőműhely dolgozóinak régi 
problémája a munka'köriiL 
mények megja,vitása. Különö­
sen a. festékekkel van sok 
baj. A kátránynak és mos 
kivonatoknak erős kipárolgő- 
sa van, ami huzamosabb i-in 
után szédülést, émelngéd, 
étvágytalanságot okoz. A 
megoldás módját igaz. hogy 
már huzamosabb ideje’ kere­
sik, de épp az a baj, hogy 
még mindig itt tartanak. 
Csak az' utóbbi hetekben leg­
alább öl bizottság kereste fel 
a. VII. osztályt, köztük köz-» 
ponti kiküldöttek és orvoso\y 
A körülmények alapos elem­
zése újra azt igazolta, hogy 
az CQyéni — és tegyük hozzá 
—. nem mindig bevált védő­
felszerelések mellett a jobb 
mun kakörülmények megte­
remtéséhez hathatós és gyors 
iniédkedések szükségesek.'

A festők persze nemcsak a 
termek rossz levegőjét sérel­
mezik. A csiszolókő és habkő 
ellátás is bizonytalan.

Egy további panasz, hogy a 
festékhez használatos, ecsetek 
idő előtt elkopnak és „kieresz­
tik“ magukból a festékeL 
Ezért főleg a kocsik belsejé­
nek fényezésénél sok anyag 
megy veszendőbe, rengeteg 
a csorgás. A festők már szám­
talanszor szóváteiiék ezt a hh 
bát is, de a megoldás még 
mindig késik. Pedig néhány 
tucat jófajta ecsetet akár elv*» 
társi segítségként a Kefegyar 
is szívesen készítene, de úgy­
látszik ez még senkinek sem 
jutott eszébe.

A fényezőműhely problé­
mái, mint már az előzőkben 
is szó volt róla, gyors megol­
dásra várnak. Bizottságok ki­
küldésében eddig nem volt 
hiány, de most már cseleked­
ni kell! Cselekedni, méghozzá 
gyorsan és határozottan! An­
nál inkább, mert o dolgozók 
jogos kéréséről és egészségvé­
delméről van szó. Most főleg 
a Közlekedési Minisztérium 
VII. D. osztályán a sor, hogy 
megfelelő szakmai és anyagi 
segítséget adjon a jobb mun■* 
kafeltételek 'kialakítására an­
nál is irtkább, mert minden 
ékes szólamnál és ígérgetés­
nél százszor többet ér a lett l 

K. r,

Elkészült a s|
a Hajlít

Tegnap reggel 7 őri 
-ék a Hajlított Bútorgl 
Szatmári Hona fényeztd 
rülbelül.félóra múlva al 
Erzsébet csomagolta b«f

Délben kis ünnepség 
lóban, megünnepelték J 
nézték a százezredik el 
a készáru raktárba I 
nak Londonba, hogy otl
zelmét.

A székről készült 
albumba helyezve. Hősi 
gőzölt nagy sikerükre, « 
bér 11-re. ___

J_ RostkikészI 
megyI

Mily nagy öröm az]
ember nemcsak a köti 
teljesíti, hanem annál 
is tesz. Ezért volt n 
öröm a Tiszántúli R 
szító munkásai és vea 
zött. amikor megtudta 
a harmadik negyedévi! 
zett jó munkájukkal! 
előnyt szereztek az 
terv határidő előtti 
seben. Szavukat adtál 
kor a 20 budapesti ül 
hívásához csatlakozta! 
december 20-ra teljes* 
tervüket. A liánnál 
oyedévi tervteljesítéa 
lésekor megállapított! 
jócskán megelőzték - 
mert szeptember 3<M 
kés évi tervüket 10 
kai teljesítették túl. I 
t.óber 1-én már okit 
tervükön dolgoztak. I

A tervteljesítésben 
ve .túlteljesítésben — 
almi üzemegység 
járnak élen: október I 
1956. január 10-i j 
teljesítették. Jócska 
előzték az időt a tűig 
battpusztai _ üzemi 
is: október 1-én a ti

áfnkéfríi
Az Építőipari

klim negyven ta-rJ 
ebes! Köztársaság j 
szövetkezetbe ira 
Mikor odaérkeztünk I 
éppen az első nelj 
utáni rövid pihenő)! 
lottók a fiatalok. Égi 
végig sorjázták hoa 
20 holdas r.apraf í 
ezzel két holdon leli 
magas kórokról a ni 
tányérok. A lélegJ 
munkaszünet kapóra| 
váncsiskodó 
nek.

— Ki a legszor 
ki végezte idáig 
munkát?

A kérdés utolsó h 
teljesen beleolvadt, 
szerre húsz torokhl 
pajzán kuncogásbj 
nem mindnyájan 
iák, hogy a kis ni 
a legszorgalmasabb! 
örültek, hogy sikerf 
csíny, sikerült zavj 
az elsőosztályos ..| 
asszonyt“. A 15 éj 
meg irult-pirult, j 
esetlen bizonygatta! 
szó sem igaz az egtj 
őneki vőlegénye. ' 

— Nincs? Hát I 
4- s egyszerre tíza 
tattak a csoport I 
egyik diák fiúra I 
csak mosolygott éj 
pet se védekezel 
tetszett is neki, 3 
vezlék ki vőiegénl 

Egy perc sem ] 
máris eifeledkezte 
asszony—vőlegény 
ról, a jókedv aj 
hagyott alább, j 
olaj a tűzre, sál 
lye'k lángolása mcl 
ra csapott. És -f 
hamvadt újra paij 
ismét beálltak aj 
sorokba. Az el 
Fa ük as Irén nenj 
éves. de úgy dj 
forgott kezében I 
az bármelyik ts;j 
becsületére vált 
a lányok énekelj 
sorokat, Takács 
desen, minden 
munkának széni 
Zott. Nesn csodj 
mogyi Mihály, 
tagja így nyilall!

— Ez a kis lej 
Szorgalmas, hog 
Társa után győzi]
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pk beszéd*
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hoqy 
I’ t akkor, 

fényez-
Ily elszívó 
[ventilátor 
p szerkezet

hoqy az
valami

Sság, de
ztott :• ni -

bubán a
enyebbek 
|k, hol a 
érői röp- 
tayzés. A 
ligád iag­
io fénye- 

régi 
lkakor ül- 
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más 
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Ecrbb irtó 
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A
hogy 
kerc- 
horjy 

I art ónak i 
?n log­

ics te frí 
I'.1 rCÖ^-,
Iorvosoki 

elem* 
hogy 
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Elkészüli a százezredik exportszék 
a Hajlított Bútorgyárban

Tegnap reggel 1 órakor elkészült a százezredik export­
ok a Hajlított Bútorgyárban. A 300/G számú exportszéket 

szatmári Hona fényezte. Az utófényezést is ő végezte el. Kö­
rülbelül félóra múlva a csomagolóba került a szék, ahol Tóth 
Erzsébet csomagolta be.

Délben kis ünnepséget rendeztek a dolgozók a csomago- 
lóban, megünnepelték újabb nagy győzelmüket, s lefényké- 
1 ezték a százezredik exportszéket. Az ünnepség után a szék 
P készáru raktárba került. Tizenötödikén indul majd út- 
Jak Londonba, hogy ott is hirdesse a magyar ipar nagy győ­
zelmét.

\ székről készült fénykép a Bútorgyárban marad, egy 
Ihumba. helyezve. Hosszú ideig emlékezteti majd a gyár dol­

gozóit nagy sikerükre, 1955. egyik nevezetes napjára, októ­
ber 11-re. _______________________

j [{őstkikc szító Vállalat munkásai 
megelőzték az időt

Mily nagy öröm az, ha az 
ember nemcsak a kötelességét 
teljesíti, hanem annál többet 
is 'tesz. Ezért volt nagy az 
őröm a Tiszántúli Rostkiiké- 
-zítö munkásai és vezetői kö­
pött amikor megtudták, hogy 
a harmadik negyedévben _ ves­
zett jó munkájukkal újabb 
előnyt szereztek az 1955. évi 
terv határidő előtti teljesíté­
sében. Szavukat adták, ami­
kor a 20 budapesti üzem fel­
hívásához csatlakoztak, hogy 
december 20-ra teljesítik évi 
tervüket. A harmadik ne- 
„vedévi tervteljesítés_ értéke­
lésékor megállapították, hogy 
jócskán megelőzték az időt, 
n.„rt szeptember 30-ig esedé­
kes évi tervüket 10 százalék­
kal teljesítették túl, azaz ok­
tóber l-én már október 20-i 
tervükön dolgoztak.

A tervteljesítésben — illet­
ve .túlteljesítésben — a poros­
aim! üzemegység dolgozol 
járnak élen: október l-én mar 
! 956 január 10-1 tervüket 
teljesítették. Jócskán meg­
előzték az időt a tukai es do- 
bái-pusztai üzemegységben 
is; október l-én a tervteljesi-

Mit csinálnak a Hűtőházban ?

tési naptárukban 
21-énél, illetve 
19-énél tartottak. 
vállalatnak egyetlen olyan 
üzemegysége sem, amelyik 
adós lenne a tervteljesítés 
sei népgazdaságunknak.

A vállalat zavartalan mun­
kájának biztosítéka az ázta- 
tási terv teljesítése. Ebben is 
kiváló eredményt értek el a 
dolgozók: közel 500 tonnával 
több rostkendert áztattak és 
kazaloztak a tervben előírt 
nál. Ezzel, lényegesen elősegí­
tik a vállalat zavartalan 
nyersanyagellátását. Az ön­
költségcsökkentés terein el­
ért eredményeiket még nem 
számították ki pontosan, de a 
•harmadik negyedév első két 
•hónapjának tényszámai arra 
engednek következtetni, hogy 
az önköltségcsökkentésben 
túlszárnyalták az élüzem 
szint feltételeit.

A negyedik negyedév során 
azért harcolnak a Rostkiké­
szítő dolgozói és vezetői, hogy 
az évi terv teljesítésében ed­
dig szerzett előnyüket, még 
tovább növeljék;

Államunk évről évre foko­
zottabb gondot fordít arra,

. hogy a lakosságnak télen se 
legyen gyümölcsben és zöld­
ségben hiánya. A Debrecent 
Hűtőházban már hónapok óta 
nagy iramban folyik a zöld­
ség- és gyümölcsfélék táros­
sá, fagyasztása. Több ti#? va­
gon zöldpaprikát fagyasztottak 
az elmúlt időszakban, részben 
a konzervgyárak, részben a 
lakosság, közvetlen fogyasztóit 
részére. Uj módszerrel fa­
gyasztják a paradicsompürét. 
Eddig ezt a munkát csak Bu­
dapesten végezték. Debrecen 
első ízben kapott ilyen meg 
bizatást és mindjárt új mód­
szerrel — tálak helyett ládák­
ban — fagyasztják a paradi­
csompürét. Ez a fagyasztási 
módszer előnyösebb, mert 
könnyebben kezelhető, szállít­
ható, raktározható. Nagy 
mennyiségű borsót és szilvát

fagyasztottak a Hütőház-

Szélesedik a munkaverseny 
november 7 tiszteletére 

az építőiparban
A Nagy Októberi Szocialista

féleségek, a zsír és a tejter 
mékek tárolása is. Hatalmas 
mennyiségű fagyasztott áru 
tárolnak itt a lakosság téli el
látására. , nagy v---------

A Hűtőház dolgozói és vs-1 j?orradalom 38. évfordulóié 
zetői állandóan azon igyekez-1 nak méltó előkészítéséből az 
nek, hogy olcsóbbá és kor- építőipar dolgozói is méltó 
szoríUwé tegyék a tárolást, a | részt kérnek. Nemrégiben

„__ .... Legutóbb például I adtunk hírt arról, hogy a
a gyorsfagyasztó alagutakat I gy01.sfalazó Kiss István kő­
saját erőből alakították át, I mdves brigád versenyre hívta 
hogy alkalmasak legyenek I az ország összes kümüves- 
zöldségfélék fagyasztására, brigádját. Példájukon fellel 
Nemrég vezettek be egy újí-1 fésülve most újabb két épi 
tást, amellyel évente 180 ezer I tőipari brigád — Végvári Jo 
forint értékű villamosener-1 zsef segédmunkás brigádja 
glát tudnak megtakarítani. I ^ szecsku József állványozó 
Most a be- és kirakodások gé-1 brigádja — határozta el 
pesílésének tökéletesítésén I hogy november 7 méltó élőké
törik a fejüket. Ugyanis a je- I szítése érdekében versenyre 
lenlegi tolókocsis módszer I szóUtja Hajdú-Bihar megye 
lassú, fáradságos és főleg íz I ÖSszes rokonszakmáid brigád- 
a hátránya, hogy a lassú be-1 jait 
vagy kirakodások alatt felme- I Végvári József segédmun- 
legszenek a fagyasztó alag-1 kás brigádja 13 tagú. A Haj 
utak, újbóli lehűtésükre sok | dú megyei Állami Építőiparla idgydaóiuu/aA o nuwmu. ■ ^ ----

ban. Állandóan folyik a hús-1 villamosenergiát pazarolnak.

Kefenyelek műanyagból
juralit kiválóan alkat-Az elmúlt hetekben érkez­

tek meg a Keíegyérba a cel­
lulóz acetát nevű külföldi mű­
anyag mintapéldányai. A kí­
sérletek eredményre vezettek: 
a műanyag nem tört a tömítés 
alatt. Azonnál meg is rendel­
ték hat kefetípushoz: női, 
leányka és bébi hajkeféhez, 
ruhakeféhez, szimpla és dupla 
körömkeféhez szükséges szer­
számokat, Ezeknek a keféknek 
a nyelét fa heyett már cél 
lulóz acetátból készítik.

A kutatók új, nagyszerű 
eredményt is értek el a kísér­
letezések alatt: juralit néven 
új hazai műanyagot készítet­
tek. A Kefegyárban a mint 
héten próbálták ki a juralit 
kemény, félkemény és puhább 
változatának tömítését. A kí­
sérlet azt igazolta, hogy a ke­

mény .
mas a kefék fa részének he­
lyettesítésére.

Örömmel közölték a Kefe- 
gyárban, hogy már november 
30-ra kész lesznek hat keté 
típusnak a prototípusai, szer 
számai és 1956 első negyed­
évében már műanyagnyeies 
keféket is exportálnak. Addig 
is több kefetípus — többek 
.között ruhakefék, hajlított 
-körömkeféik stb. — műanyag­
ból való gyártásának kis érle 
tei tovább folytatódnak. Nagy 
segítséget ad ehhez a -munka 
hoz az, hogy a városi tanács 
átérezve a műanyag fokozott 
térhódításának jelen 
változtatott magatartásán és 
100 ezer forint beruházást 
adott a prototípusok és szer- 
szjámok elkészítésére.

Vállalatnak ez a brigádja már 
sok szép termelési sikerre te­
kinthet vissza. A nagyobb 
építkezéseken végzi a beton­
elemek elhelyezését és a be 
tonozást. V erseny felhívásuk­
ban vállalták a brigád tagja

sztahanovista feltételeket, át­
lagosan 190 százalékos telje­
sítménnyel dolgoznak. mun­
kájuk ellen minőségi kifogas 
nem lesz, gondos és ésszerű 
anyagfelhasználással 1 száza­
lékos megtakarítást érnek el, 

brigád egyetlen tagja sem 
hiányzik igazolatlanul, a 
munkavédelmi intézkedése­
ket úgy tartják be, hogy 
egyetlen baleset sem lesz.

Szecsku József héttagú áll­
ványozó brigádja szintén a 
Hajdú megyei Állami Építő­
ipari Vállalatnál dolgoztot 
Versenyfelhívásukban a bri- 
gádtagolc az átlagteljesítmé­
nyek fokozására, teljesen ki-' 
fogástalan minőségű, selejt.» 
mentes munkára, példás mun­
kafegyelemre, a munkamód­
szerátadás szélesítésére és 
anyagtakarékosságra szólít­
ják a többi állványozó brigá­
dot. A Szecsku brigád tagjai 
jelenlegi 197 százalékos átlag­
teljesítményüket november 
7-ig 202 százalékra emelik és 
a részükre kiadott munkákat 
400 órával előbb készítik el.
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hogy továbbra is teljesítik amint azt a terv előírja.
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Meglnláltum számításom
« termelőszövetkezetben

Nagyon sok levelet írtain most is van munkánk bőven- 
már a Petőfi Termelőszövet- Előlegként több mint 13 ma- 
kezet elért eredményeiről. a zsa terményt szállítottam ha- 
jól dolgozó tagok kereseté- za. Bízónk napról-napra som­
ról Most egypár sorban a bölyödik az ólban, lesz felen 
saját életemről akarok best«- mit aprítani a tejbe, ele- 
molni En egy éve, hogy be- gendtí húsunk, tejunlk, cgess 
léptem a püspökladányi Pető- évi kenyérnek valónk ts biz- 
fi Termelőszövetkezetbe. Mint tostíva van. Mióta tsz tag va* 

- annyian, én is elmond hajóm: fc vaióban szebb, bolder-
■xmegtaláltam számításom. Ea- életem.
✓ dig 200 munkaegységem va,n. 9« -
(s az év végére még egy jo Mulk<l Isívanne
I nárIpar biztosan jön hozzá, hisz

*'

Püspökladány, Petőfi TSZ

Az Építőipari Techni­
kum negyven tanulóját az 
ebesi Köztársaság Termelő- 
szövetkezetbe irányították. 
Mikor odaérkeztünik hozzájuk, 
éppen az első nekibuzdulás 
utáni rövid pihenőjüket tar-

Barátságtalan, zord idővel ébredt vasárnap a hajnal 
Csípős őszi szél sepert végig Debrecen utcain ez azonban. 
egyáltalán nem zavarta azőkat a lelkes fiatíMkat^ 
megyei tanácsháza előtt gyülekeztek, hogy az gy 
érkező tehergépkocsikra szállva elinduljanak a megye - 
lönbözö termelőszövetkezeteibe. Az első csoportok nem sok­
kal 6 óra után már útrukelték, hogy ónként vállalt mun- 

„Hni rövid pihenőjüket tar- i bájukkal hozzájáruljanak az őszi terményeik betakaritwa-
lottlk a latalak Egyszer már n«Jc mielőbbi befejezéséhez. Több mint 1500 közép- esife»o- 
légig sor áztat hosszában a \idkoUs, valamint ipari tanuló induU f « wTz
un8 holdas r.apraforgótáblát, ) iskolák csaknem, mindegyike képviseltette magot a DISZ
ezzel két holdon leikef-ültek á megyei bizottság és a megyei tanács áltál szervezett mag­
ma gas kórokról a maggal teli | mozduláson.
tányérok. A lélegzetvételnyi <— ---------------------------- -—1— "F

katermészetüito- Jól halad a munka. Ha Így dalmi munka és egyebek. Ha 
tart délután közepéig, elve- ma jól dolgoznak, mindenki 

' Ki leeszor=al!m-asaob, gezetlen híja nem igen ma- kap két pontot, ez az osztály-
kj""vc ezte idáig a togjobb lad a 20 holdnak. Most, a leg- nak 44 jó pontot jelent. Érde­

münkét? nagy!*b dologidőben
A kérdés utolsó hangjai már J«* 30« ez a segtiseg. 

teljesen beleolvadtak az egy- m

Szüleim a nagyüzemi gazdálkodás 
útjára térnek

Szabó Barna, a Református |
Gimnázium II. osztályos la- p 
nulója éppen akkor végzett a j
sorával, amikor odaérkeztünk. 1 - . ~
Kicsit megelőzte a többieket, 5 gzüleim évek hosszú sora kor látták, hogy egy-egy JOi 
de ezen nem kell csodálkozni, főta mjnt egyéni dolgozó pa- dolgozó tsz tag mi yen 
mert. mint társai mondtak, |rasztok dolgoztak. Jómagam előleget kap - döntöttek w- 
Szabó Barna jo atléta, kiváló I traktorvezető vagyok, a Haj- tobei 1-to belept -
futó és úgy látszik, hogy ?dúsámsoni Gépállomáson. Te- Vörös Csillag TSZ-te. Mo« 
nemcsak a versenypályán, ha= íhát én szocialista szektorhoz mar valamermyi^n MOC»a » 
nem a munkában is szeret el- l tartozom. Nem egyszer mond- szektorban dolgozunk, s mg 
ső lenni. S a tanulásban? Ez ;tam js édesapámnak, szüleim- vagyok győződve a ro .

„Kh kéiyjés ., I nek hogy lépjenek be. De szüleim soha nem bánják.
1 mindig gondolkoztak 
í»múlt napokban — főleg

Á 109-es Ipari Tanuló-1 *
Intézet növendékeit nem £ I ttsávuttp huvntmc Jioittl segített

as oiidódi Hunyadi TSZ-ben
5 és fél szekér tengerit

mér kényesebb kérdés
. «mindig gondolkoztak. Az el- meg elhatározásukat
* rumokban - főleg ami- Füföp Janes DomfoosLanya 39

szerre húsz torokból előtörő, 
pajzán kuncogásba, s csak­
nem mindnyájan azt harsog- il|alll x u) ea , 
ták, hogy a kis menyasszony növendékeit,
a legszorgalmasabb. Es a into g {iút a kabai To

11 .!_ í— —.... -i.»n«zxv'iil.t- o /Ti.yitr«. , , ., .I-1 *be irányították. A

A Csokonai Gimná­
zium I. b) és 1. i) osztálya- akadt

________ növendékeit
..w...____ sikerült munkaköziben me-glá- l

bizony mes versenyezni, mert jövő lógatnunk, mert mire a hen- I _
nyáron abból az osztályból cidai Új Világ TSZ-be meg-*, Vasárnap kom reggel 30 jo- előtt 5 ~ .
megy Csehszlovákiába nyaral- érkeztünk, a 35 fiatalember ✓ kedvű életerős, vidám fia- takart . .
ni a legtöbb diák, amelyik mái- befejezte a tengeritörést, I taU röpített a gépkocsi az on- meny sem- s dicsérte
megnyeri a versenyt. g éppen az ebédhez készülöd- I dódi Hunyadi Termeloszovet- seb[> nkáiát seoíteni

Ahol Berzóki Lenke eí- tek. Bányai László elvtárs, a 'kezeibe. A Tanítóképző no- a. f termelőszövetke-
magyarázkodásban, nevelőjük, arra a kérdésre, | vendékeit a termeloszovetke- akar

örültek, hogy sikerült a diák­
csíny, sikerült zavar! 
az elsőosztályos „kis
csíny, sikerült zavarba hozni ^ lányok legtöbbjét

meny­
asszonyt“. A 15 éves 
meg irult-pirult, s kétségbe

) vendeken & iernw(.u^ul*. ,̂ -- »- .,
zet tagsága szeretettel fo- zet. vezetose.ge\est fogságává

•iút a kabai Tolbuchin TSZ- gtiette. S míg ők és a többiek a munkában, csak hímezett-r adta. Korán reggel megtn- e^f del DISz fiatalők ?segt»
X fiúkat és l jövőt tervezgették, ezalatt hámozott. Talán Joneses lm- 1duU a munka. A átszűrtök a mosta a DISZ fiatalok segt-

Vasadi- papp Katalin néhány társával re, vagy Tallcács Lajos, de I tsz tagokkal együtt megállás teset, József
tanyánál találtuk, akikor ug- szorgalmasan dobálta le a ko- ugyanígy mondhatnánk a fiuk [nélkül dolgozlak törtek a k - Debrecen Tanítóképző
rálta'k le a tengeriszárral ma- CSl; tetejéről a kukoricaszarat. közül bárkit, mind jól dolgo„- -koncát- A 30 DISZ fiatal ae.

meg iiuu-yuu.^ „ ----------- gasra rakott teherautóról. A k;s fehér fejkendője úgy lo- fok. A tagokkal közösen 12
esetten bizonygatta, hogy egy mun,kaelosztás már megtör- hogott a szélben, mintha azt holdról letörték a tengerit;
szó sem igaz az egészből, nincs ^nt, egy részüknek a tengeri- js megbabonázta volna gazda-
rtn/xlri vnlbOPTlVP * i  »3 Z_ 1/i+4-

______ _ , OHV11CTV CL ívna»** IS a I rcg ua IVU’l l<xt- VO. V amid

őneki vőlegénye. j^r’ hordása lett a feladata, ja szorgalma. De a többiek,
— Nincs? Hát ez kicsoda? másik részük a silógépnél fog- sidlik István, Erdős Éva., Var- 

— s egyszerre tízen is rému- lalatoskodik majd, a barma- Erzsébet, Mórucz László, 
(attak a csoport mögött álló djk csoport pedig akkor indult szalavetz Ágnes, egyszóval 
egyik diák fiúra. Az pedig tengerit tömi az alig párszáz mindnyájan kivették részüket 
csak mosolygott és egy csep- méterre lévő tengerifóldre. a munkából.

10 DISZ fiatal dél­

it
A DISZ fiatalok példát mutatnak 

a Kónyái Üzemegységben
Most az őszi mezőgazdasá- nap alatt 250 mázsa silót kő»

__i a nxragoCi TArV cta

pet se védekezett. Tán mé 
tetszett is neki, hogy őt ne­
vezték ki vőlegénynek.

Egy perc sem telt be.e, 
máris elfeledkeztek a meny

Ily és József elvtárs, a tsz párt­
titkára ott volt velük, ő ter­
vezte, irányította a munkát.

— Nagyon meg vagyunk elé­
gedve a kislányokkal, mind-

asszony—vőlegény his-tóná- nyáján igen lelkesen dolgoz- tóti L^ kukoricatáblán alig egyenesen nekiment a ko/f I ^u‘?at°ak példát Katona Ju- viselkedésben példát mutat,
ró! a jókedv azonban nem nak. Ha-minden jól megy, 15 hatelm^ pének, s mikor körülötte még I mú ltak példát,
hívott alább Akadt újabb holdról ^hordjuk a lengén- tatólturik rájuk oiy^i^s^ majdnem tele Voltak a tánye- thanna

SÄiäSSÄ fia su&ttz £ Shse &k?ä äs

ars? ä --“‘tí.wm»* -•» • “■» ‘éss „t*.«.,4

eves. de ugy ' ’ . jaszf Berzéki Lenke, aki a to- tengerit tájékoztatott harait sörrel. Ügy gondosko- | jSnos egyetemi tanár. xi. 3.
forgott kezeben a kés. hoQy ld.hz/ • alá, csőri Sándor elvtars, a tsz m- m,iint aDa a gyér- i 3. Az emigráció irodalma. Dr.
az bármelyik tsz tagnak is vabbiekban igen aktivta^a.^ ^ _ Százan a vegyipari dott roi“k* nldü- a ha^a-í ^rdos Rá, egyetemi docens, xi.
becsületére vált volna S míg gona r ^ Technikum-ból( negyvenen pe- "f^sra “érült a sor, ipari j17^ Juhálz Gyula. Juhász Béla
ÄtÄ» csen- '-'váncsiak voltunk^ Elmondta dto »„Reforinátus Gmnázmm- és í ^ Dr. Nagy Jénos

munkának nC*szentéfve'mdolgo- jan 6nagyon ’ szeretik az ősz- halad a™f^a- egymástól,6hogy egy lépéssel | tan6*r BaXb'its Mihály. Dr. Juhász

munkának szfo tályfőnöküket. Meg azt ts el- szerint délután 3 ó g , mét sjkerült megrövidítem V Géza egyetemi tanar. 1956.
Zott. Nőm csoda, ho0y Vw-iöir rxontvorsonvdoh mázsánál tóbból lotömok a * i a falusi és t i. 12.mogyi Mihály, a tsz egyik meselte, hogy p vökyegy- fiatalok. Háromkor befejezik azt az utat, mely 1 J 7, Kosztolányi Dezső Jullow

^jr.tfSSUÄ- SSäUT- „iTwessTtit
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A Vegyipari Techni­
kum tanulóival a földes! Pe­
tőfi TSZ-ben találkoztunk. A

Es az ebédel, a finom ser- 
tés- és birkapörköltet is, mind í 
egyforma jó étvággyal _ fn- I 
gyasztották. Hajnal Dénes Ielőtt akkora adag volt, hogy\ -^tietiZ A trágyázást torvaj

szegény fiú majd megijedta ' KÜJönösen keres végrehajtásában stií
tőle. Mielőtt nekifogott v?l- If^edm^nyt értünk el eddig segítséget nyújtott a lelkesen
na, egy ideig csak a tányért .1° • faién leg- és szorgalmasan dolgozo T«
forgatta, nem tudta, melf‘k |®0bban az tgazol, hogy eddig Gábor DISZ brigád; A kő­
nkéiről kezdjen neki az eves- IJ • silót készítet- nyal üzemegységben a DIS2I
nők. Fark Jánosnak bezzuo ;' . Ebben a munkában fiatalok az utóbbi hónapok*
nem voltak ilyen aggályai, o 5tűrne fiatalok ban úgy a munkában, mint a

nekiment a köze- 1 Kuiuuusen » - .................. ---- *■

munkacsapata egy talk,
•M

Tóth József Kónya

Ä SZABADEGYETEM HÍREI
ELŐADÁSOK A XX. SZÁZAD 

MAGYAR IRODALMÁNAK 
KÖRÉBŐL

1. Ady Endre. I. Dr. Barta Já-

yéíhez vezet. ^ 8. Móricz Zsiqmond. I. Durko
VARGA BENEDEK Mátyás egyetemi adjunktus. II. 9.

VL Dr. Tóth 
Kiss Ferenc

Móricz Zsiqmond.
Béla tanárc II. 23.

10. József Attila, 
aspiráns. III. 8.

11. Radnóti Miklós. KovácJ 
Kálmán aspiráns. III. 22.

12. Népi irók a felszabadulás 
előtt. Dr. Juhász Géza egyetemi 
tanár. IV. 5.

13. Népi irók a felszabadulás 
után. Dr. Juhász Géza egyetemi 
tanár. IV. 19.

14. A mai magyar Irodalom 
néhány kérdése. Bőgel József 
tanár. V. 3.

15. A mai debreceni írok« 
Kiss Tamás tanár. V. 17.

Az előadásokra Jeletkeznl lej 
hét még e hét folyamán a TTIT 
székházában délután 2—6-ig« 
(Arany János u. 1/b.)
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egymilliárd 395 
vissza,

Kulturális életürtik fejlődé- receni kórusokról, amelyek 
sértek, formálójának egyik nemcsak azt igazolják, hogy 
legfontosabb segítője a rádió, a vidéki kórusok is szép cs 
Ez az egyszerű, de mégis oly üde színfoltjai lehetnek a rá-^ 
csodálatos doboz, ami napon- dió kóruselőadásainalk. A kő- < ^ Békekölcsön yl. sói­
ként vidítja fel az emberek rusokról készített hangfelvé-1 solása már a 32. allamko.- 
millióit, szép szóval, igényes tel Vidéki kórusaink életéből I csönsorsolás hazánkban. Az
előadásokkal, elsőrangú zené- című műsorban kerül majd ^eddigi húzásokon államunk
vei. De nincs az életnek olyan bemutatásra. I g 822 000 egész kötvény tulaj-
területe, ahová a rádió hang- A rádió az elmúlt napokban Ihonosának 
szórója el ne jutna és hírt ne három debreceni kórus — a > . ., .
adna a napok solcszinű ese- DISZ, Vígkedvű Mihály álta-1 forintot
ményeiről. Sőt, lemezfelvete- lános iskola és a TIT ASZ — I 
lekkel, magnetofonfelvételek- műsoraiból készített hangfel- J 
kel olyan eseményeket is vételt. A rádió igaz öt kórus- J 
rögzíteni tudnak, ahová a stu- ra számított, de a Járműjaví- 1 
diót egyébként nehéz volna tó kórusa meg sem jelent, a\ 
mozgatni. Kitűnő és egysze- népiegyüttes kórusa pedig g
tű megoldások ezek, amelyek lemondta a szereplést. i
napjainkban óriási szolgála- A DISZ énekkara Bartók\ 
tesznek, hiszen így azok is el- számokkal szerepelt. Hat Bar- g 
jutnák a rádióközlés lehetősé- tők számot énekeltek Gulyás I 
géhez, akik különben csak György vezetésével. A Jószág- | jet— kínai
hallgatói lehetnek. ígéző-t, a Párnástánc-ot és az ^ nai tulajdonba mennek át. ^__—

A veszprémi sorsolás után megközelíti 
kétmilliárd forintot a kölcsönjegyzőknek 

visszafizetett összeg
is törlesztésnyeremény es 

formájában.
A veszprémi sorsolás befe­

jeztével 7 055 200 kötvényre 
mintegy egy milliárd 
966 120 800 forintot fizet visz- 
sza államunk a kölcsönjegy­
zőknek.

1954-ben nagy­
jelentőségű szov­
jet-kínai megálla­
podásokat kötöttek 
Pekingben: Kö­
zös kormánynyilat­
kozat a Japánhoz 
való viszony kér­
déséről. A port- 
arthuri támaszpont 
teljes átadása Kí­
nának. — A szov- 

vegyestársaságok ki-

19—

7,4 fokot mértek, csapadék nem 
volt. A Nap 7 órán át sütött.

1955. Szeptern 
a Budapesti Or- 

Egyetem rektor á-

Debrecen kulturális szervei Isten veled, Ne menj el, Bo- í Stu^^között3^Kl520 miUlóZru- 
igaz már rég közlési joggal lyongás, s Levél az otthoniak- I ^ hosszúlejáratú szovjet hitel 
dicsekedhetnek a rádiónál. A hoz című dalokat. A Bartók I Kínának és segítség további ipa- 
Debreceni Népi Együttes ünnepségen már ^ ri vállalatok építésére. A),amj
énekkarának műsora, az Al- hogy milyen szép tónusban és | Egyete?^ megnyitása."* 3m 
föld íróinak írásai már nem tiszta csengéssel tudják tol- | 1949-ben megalakult az NDK
egyszer elhangzottak a rádió- mácsolni Bartók dalait. A rá-,, kormánya, Grotewohít miniszter- 
bán, szépen szerkesztett adá- diószereplésben sem fognák £ elnökké választották. 
sokban, jól összeválogatott csalódni. A Vígkedvű Mihály I Nap^a-van 3 ngye a serc^ 
műsorral. Nemrégiben például általános iskola szereplése 1 VÁRHATÓ időjárás : Nyuga- 
a népi együttes dalai csendül- egészen meglepő volt. Engi 2 ton és délen erősen felhős idő. 
tek jel, a múlt héten c deb- Márta vezetésével szinte hi- I Ott több helyen eső. Máshol ke- 
receni írók írásai hangzót- bátlanul énékelték Koddl?/J vesebb felhő, s legfeljebb né- 
^ , , . , „ ~ r.,, j T, . * hány helyen kisebb eső. Helyen-tak el, majd a Zenemuveszeti Bekedalat, Juhasznotajat, % regg&u köd. Mérsékelt szél.
Szakiskola zenekara mutatko- Horváth Kiss László Tavaszi I Az enyh- idő tovább tart. Vár­
zott be a rádióban. dalát, Sm.eta.na Csillagom és I ható legmagasabb nappali hő-

Ez a zenekari bemutatko- Bárdos Gyermekkórusait. A J J^fok' között^0 kelete,n
nagyszerű volt. Pongráez TIT ASZ énekkara is kitűnő í KEJÖDB)N DEBr.ec0NBBN 23

Zoltán szakiskolai tanar es és elsőrangú kórus. Szonai l fok volt a legmagasabb, 10,9
zeneszerző vezényletével ki- László vezetésével üzemi kó- * fok pedig a legalacsonyabb nap­
tűnő előadásban hallhattuk rusaink közül a legtöbbre ké- + pali hőmérséklet. Talaj mentén
Glutík lphigénia nyitányát, pes. Preklasszikusokat és ma- 
Vivaldi Csellákoncertjének gyár számolcat énekeltek a „
első tételét, és a Pongráez rádió hangfelvételén, köztük* HEGEDŰS„ ’ -~XTr.T . .. , -u Ac I Ruhagyár sz.abasz.ati dolgoz/ója
hangszerelte XVIII. századi Fnedench Barati korét es I nove,mÍer 7 tiszteletére egyéni
francia pásztordalt. Külön Bárdos 1 réfás párosítóját. ) versenyre hivta az ország ruha-
örülhettünk Sánta Béla és Ez a felvétel újabb bizonyt- * ipari üzemeiben dolgozó vágó-
Jánoki Judit hangszer szólói- téka annak, hogy a rádió kó-1 szabászokat.
nak. melyek mindenütt szé- ráadásaiban mindig szárat j
pen kidolgozottak es müve- a vidék kórusaira is. Vidéki, Budapesti Orvostudományi
sziek voltak. debreceni kórusainknak is p.7.- < Egyetem I. ez. gyermekgyógyá-

S e héten reméljük új deb- dig legyen ösztönző, hogy még I szati tanszékének tanszékvezető
receni műsorszámokat is hall- lelkesebb és jobb munkával \ bf^eít}T1ha!«|1íli^íut
hatunk a rádióban. Szómba- ők is helyt kapjanak a rádió 0 vostudományí E
ton és vasárnap újabb hang- százezrekhez eljutó előadásá- I vá kinevezte.
felvételeket 'készítettek deb- ban. | TOVÁBB JAVUL' EISENHOWER

I, —I ■» iiniiii - in v >Min— T——. r. ■» muni I *11 Mám— -a~L  ■-----\tl im- \\ ^ ÁLLAPOT A. Mint az AFP jelenti,
V « tovább javul Eisenhower egész­

ségi állapota. Az elnök hétfőn 
rendeletét irt alá amellyel Ha­
rold -Vance-1, a Studebaker-Pac­
kard gépkocsitársaság egyik ve­
zetőjét az Országos Atomener­
gia bizottság tagjává nevezte lei.

A PEDAGÓGUSOK SZAKSZER­
VEZETÉNEK MEGYEI KULTÚR­
OTTHON A 13-án, csütörtökön 
délután 5 órai kezdettel a megye 
magyar szakos középiskolai ne­
velői részére módszertani vitát 
rendez. A vita tárgya: Az iro­
dalomtörténeti óra módszere. 
A vita vezetője dr. Nagy János 
tanár. E vitára ez úton is min­
den érdekeltet szei’etettel hív 
és vár a rendezőség. ,

A MEGYEI MEZŐGAZDASÁ­
GI IGAZGATÓSÁG pályázatot 
hirdet a gépállomási tsz, me­
zőgazdászi állások betöltésé­
re. (1400 Ft-ig a fizetés, lakás- 
biztosítás). Jelentkezhetnek
azok. akik mezőgazdasági ké­
pesítéssel és gyakorlattal ren­
delkeznek a mezőgazdaság­
ban. Részletes felvilágosítást 
ad a Megyei Mezőgazdasági 
Igazgatóság személyzeti cso­
portja. Vidékről jelentkezők­
nek útiköltségét térítjük. 
DEBRECENI Víz és Csatorna- 

müvek felhívja fogyasztói fi­
gyelmét, hogy 1955. október 
12-én 20 órakor torony mosást
tart. Szíveskedjenek a vízfo­
gyasztást a fenti időben lehető­
leg korlátozni.

GÉPÍRÓ, gyorsíró tanfolyam 
indul kezdőknek, haladóknak 
Gépi ró iskolában (Vörös Hadse­
reg útja 8.) Vidékieknek vasút- 
kedvezméoy. (x)

Ma 7-kor Garasos menyasa- 
szony. Csütörtökön 7-kor Bánk 
bán. Pénteken 7-kor Garasos 
menyasszony. Szombaton 3-kor 
Párisi vendég, este 8-kor Gana- 
sos menyasszony. Vasárnap 3- 
kor és 7-kor Garasos menyasz- 
szony. Hétfőn 7-koi1 Garasos 
menyasszony.

A megyei tanács rendelkezést hozott 
az erdőlopások megakadályozására
A megyénk területén lévő 

erdőgazdaságokban a háború 
pusztítása nagy károkat oko­
zott. Államhatalmi szerveink 
a lakosság nagy részével 
összefogva igyekeznek ezeket 
a pusztításokat facsemeték 
elültetésével helyrehozni.
Nagyméretűek azonban a 
falopások, amelyeknek meg­
torlására tanácsaink eddig 
nem fordítottak nagyobb gon­
dot. A nagyméretű erdőpusz­
títások megakadályozására a 
megyei tanács a napokban 
rendelkezést bocsátott ki. A 
rendelkezés megszabja, hogy 
fakitermelési engedélyt a 
községi tanácsok csak akkor 
adhatnak ki. ha előzőleg a 
helyszínen ellenőrizték, kitev- 
melhefő-e a fa, amelynek ki­
termelésére igényt tart a ter­
melő. Azt is megszabja a ren­
delkezés, hogy a fakitermelé­
sekről a tanács vezessen pon­
tos nyilvántartást.

Fát szállítani csak szállítá­
si igazolvánnyal lehet, de ak­
kor is csak abban az esetben, 
ha a szállítandó fáról kiter-

Figyelem!
Értesítjük a SZOT

tüzelő-
utalvánnyal

rendelkező dolgozókat, 
hogy az utalványok — 
függetlenül az érvényesí­
tés hónapjától - vsak f.

uktóherlS-ig
válthatók be a TÜZÉP és 
földművesszövetkezet te­
lepein. Fenti idő után az 
1955. évi tüzelőutalványok 
érvény ükét vesztik. 
Debreceni Tüzéj) Vállalat.

melési igazolványt is kapott 
a termelő. Az Állami Erdő- 
gazdaság területéről szárma­
zó faanyagot az ergőgazda- 
ság csak szállítási engedélyre 
adhat ki. Költözködés esetén 
fa elszállítására annak a 
községi tanácsnak a szállítási 
engedélye szükséges, ahonnan 
az illető személy elköltözikö- 
dik. Épület bontásából szár­
mazó faanyag szállításához 
szükséges az épület bontási 
engedélye is. A földműves­
szövetkezettől. vagy TÜZÉP 
teleptől szállítandó faanyag­
hoz, az illető telep adhat szál­
lítási engedélyt.

Aki a megyei tanácsnak 
ezeket a rendelkezéseit nem 
tartja be, szabálysértést kö­
vet el. A szállított fa elkob­
zása mellett 500 forint pénz­
bírsággal büntetik. Ugyan­
csak 500 forint pénzbírsággal 
sújtják az okozott kár megté­
rítése mellett azokat, akik 
olyan erdőrészen legeltetnek, 
amely legeltetés céljára nincs 
kijelölve.

A megyei tanácsnak ez a 
rendelkezése október elsején 
lépett életbe és kötelező va­
lamennyi községi tanács,
TÜZÉP telep, földművesszö­
vetkezeti telep, és minden
termelő részére. A rendelet
megszegéséért szigorú bünte­
tés jár.

ÚJ BÉLYEGSOROZATOT AD KI 
A POSTA. A posta az export­
célokra készült szállítási eszkö­
zök képével hét bélyegből álló 
bélyegsorozatot bocsát ki. — 
A 40 filléres bélyeg motoros 
vonatot, a 60 filléres Ikarus 
autóbuszt, a 80 filléres Pannónia 
motorkerékpárt, az egyforintos 
Csepel teherautót, az 1.20-as gőz- 
mozdanyt, az 1.50-es Dömpert, a 
kétforintos pedig tengerjáró ha­
jót ábrázol. Az új bélyegsorozat 
még ebben az évben forgalomba 
kerül.

SZERDÁN KEZDŐDIK a vidéki 
képzőművészek kiállítása Buda­
pesten. A kiállításra minden vi­
déken élő képzőművész legfel­
jebb nyolc művét küldheti fel az 
Ei-nst Muzeum címére (Budapest 
VI., Nagymező u. 8). A vidéken 
élő képzőművészek kiállításán 
szereplő műveket a VI. Magyar 
ffépzőművészeli Kiállítás bíráló- 
bizottsága a kiállításról fogja 
zsűrizni.

SZÜRETI BÁLT rendeztek 
szombaton este a Csapókért L 
M'NDSZ szervezetének asszonyai. 
A szüreti bálon több száz fiatal 
és érdeklődő vidáman szórako­
zott —. közli levelében Jánki Já­
nosáé MNDSZ asszony.

ALSÓ JÓ ZS AN a napokban új, 
emeletes iskolát adtak át rendel­
tetésének, növelve ezzel a hely­
beli gyerekek tanulási lehető­
ségét.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6 és 8 

órakor: Békében élni. — BEKE: 
délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 
órakor: Békében élni. Délután 
háromnegyed 4, 6 órakor: Hon- 
kongbój érkezett, este 8 órakor 
díszelőadás keretében: Különös 
ismertetőjel. — METEOR: há­
romnegyed 3, 5 és egynegyed 8 
órakor: Honkongból érkezett. — 
IFJÚSÁGI: háromnegyed 4, 6 és 
8 órakor: Az én egyetemeim.

Népnevelő-mozik műsora:
Homokkert II.: Ki Vön 09 ismer­

tetődé1. — Nyúlás: Különös is­
mertetője!.— Csapókért I.: Kü­
lönös ismertetőjel. —- Állami 
Kórház: Aki szereti a fejeségét. 
— Dózsa Vándor II. Sahai, Pető­
fi TSZ: Kétszer kettő néha öt. — 
Dózsa Vándor Hl. Bocskai-kert: 
Kémek a vonaton.

Munkásokat keresnek
20—24 ÉVIG FÉRFI munka­

erőt felvesz idénymunkára a 
Debreceni Gépifermentáló, Vá­
góhíd u. 2.

MEZŐGAZDASÁGI Vízépítő 
Vállalat felvesz: sztalinyec veze­
tőket, építőipari gépkezelőket, 
kőműves és segédmunkásokat, 
továbbá gyakorlattal rendelkező 
vontatóvezet őket. Jel entke zés :
Tengerész utca 7.

TENGERI morzsoláshoz és szá­
rításhoz férfi munkaerőt keres 
a Termény raktározási Vállalat, 
Híd u. 16 szám alatti telepe.

SZAKKÉPZETT kereskedösegé- 
deket felveszünk. Rövid ég Kö­
töttáru Nagyker. Vállalat, Deb­
recen, Kossuth u. 3.

SZÉNBÁNYÁBA szállító mun­
kásokat, építőiparba buda­
pesti, miskolci és helyi munka­
helyekre segédmunkásokat, tű­
töket felvesz a városi tanács 
munka erőgazd á 1 kodása, Vörös 
Hadsereg útja 20.

A DEBRECENI Mezőgazdasági 
Akadémia Tangazdasága (Debr e- 
cen. Böszörményi út 104 sz.) 
azonnaű belépésre felvesz éjjeli­
őröket, nappaliőrt, asztalosokat, 
valamint őszi betakarításra fér­
fi mezőgazda ság i munkásokat.

A MÁV Debreceni Járműjaví­
tó Ü. V. alkalmaz villanyhegesz­
tőket. Jelentkezni lehet napon­
ként 8 óráig a kapusnál.

A HAJDÚSZOBOSZLÓ és Vidé­
ke Körzeti Földmű vessző vetkezet 
keres azonnali belépésre keres­
kedői szakmai tudással rendel­
kező bo|tkezélőt, felvásárlási 
üzem ágfele löst. Jelentkezni le­
het Hajdúszoboszlón. a FMSZ 
központi irodájában, Rákóczi út 
16 szám alatt.

SPORT
Minden számban a D. Haladás futói 

győzlek a váltóbajnokságon
ÖRY (D. HALADÁS) MEGJAVÍTOTTA AZ 5000 MÉTERES SIKFU* 

TAS 23 ÉVES MEGYEI CSÚCSÁT W

Szombaton és vasárnap hű­
vös szeles időben rendeztek 
meg Debrecen váltófutó bajnok­
ságát. Az időjárás általában 
nem kedvezett az eredmények­
nek, de igy is több megyei 
csúcs született. A váltóbajnokság 
nagy tömegei mozgósított, mind 
a férfi, mind a női rövidtávú 
váltókban több időfutamot kel­
lett tartani. Csupán egyetlen 
szépséghibája volt a verseny­
nek: a 3x800 méteres váltóban 
nem volt induló.

A kétnapos verseny során 
minden bajnokságot a D. Hala­
dás futói nyertek meg. Ki kell 
emelni dry László teljesítményét, 
aki az 5000 méteres hármas 
csapatverseny során ‘ mag javítot­
ta az 5000 méteres megyei csú­
csot. Az új csúcs 15 perc 53 
másodperc. A régi csúcsot Voli 
János (D'VSC) tartotta 15:57-vel 
1932. óta. A fiatal, mindössze 
20 éves dry tehát 23 évig fenn­
állott megyei csúcsot adott át 
a múltnak.

A váltóbajnokság erényei 
közé tartozik az a tény, hogy 
hosszú évek után ezévben ismét 
volt annyi induló, volt annyi 
lelkes híve az atlétikának, hogy 
a váltóbajnokságra ‘sor kerülhe­
tett. Részletes eredményék:

Nők. 4x100 m*. 1. D. Haladás 
(KocZka, Ha|m.. Fidler, Tiba) 
57,2, 2. Építőipari Technikum 
57,6, 3. D. Építők 58,1. —
4x200 m: 1. D. Haladás (Kovács

Stomp, Fidler, Tiba) 2:12 3 o 
D. Postás 2:19,b, 3, Mezögaadí 
sági Akadémia 2:27,7.

Férfiak. 4x100 m:’ i. d Halai 
dás (Gedei, Major. Jakab. Pólvai 
46,7, 2. D. Postás 47,7 3 r/ 
Honvéd 48.4. — 4x200 m:’ V
D. Haladás (Ged-i, Major in*
kab. Pólya) H:40.5, 2. D. ’Postán 
1:42.2. 3. D. Honvéd 1:43,6. í! 
4x400 m: 1. D. Haladás (Szabó 
M. Nagy. Tibo, Soltész) 3;.i7 n 

D. Honvéd 3:51,9, 3. D. ÉnL 
3:52,0. — 4x800 m: 1 ßtők

Haladás (Lakatos. Kádár Tiba 
Soltész) 8-45,8 új megyei’ csúcs 
(Régi: D. Haladás 8:51,6; 1955) 
2. Mezőgazdasági Akadémia 
9:23, 3 D. Postás 9:27 5. _ 
4x1500 m: 1. D. Haladás (Kádár 
Novak. Tiba, öry) 18:14, 2. Me­
zőgazdasági Akadémia 18:29 3 
D. Postás 19:51,6. — 5000 m’éte^ 
rés hármas csapatverseny; 1 
D. Haladás (Öry Novák, Bodnár) 
8 pont, 2. D. Vasútépítő 13 oonL 
5000 méter egyéniben: 1.
(D. Haladás) 15:53 új megyei 
csúcs, (Régi: Vo]i DVSC 15:57 •> 
1932.). 2. Aradi (D. Vasútépítő) 
16:28,8, 3. Kontra (D. Traktor) 
17:05. 1

A váltóverseny keretében a 
10 000 méteres gyaloglásban if­
júsági csúcskisérleti versenyt 
rendeztek. Eredmény: 10 000 in 
gyaloglás, ifjúsági: 1. Kádár (D. 
Haladás) 53:51,6 új megyei if­
júsági csúcs (Régi Bar tos D. Vö-t 
rös Meteor 54:37,6, 11955).

JAKAB LÁSZLÓ

Szimaíatían motorverseny Debrecenben
Becsapva érezhette magát az 

a közel kétezer főnyi közönség, 
amely tanúja volt a vasárnap 
délutáni szeles időben rendezett 
motorkerékpáros salakpályás 
versenynek Az 500-as géposz­
tályban nem volt ott az indulók 
között Lévai ellenfele Dómján, 
de nem jött e* Such, Ke sjár és 
még több versenyző. Thom-a in­
dulását is várták az 500-asok 
mezőnyében, de a Bp. Törekvés 
versenyzője csak a 350-e.sek me­
zőnyéig „merészkedett”. Gyenge 
színvonalúvá vált az egyes kate­
góriák versenye. Ezt bizonyltja, 
hogy öt verseny szám közül há­
romban a győztes abszolút 
győztes jett — egy futamban 
sem' szenvedett ver eségei. . .ko­
moly ellenfelek hiányában. A 
budapestiek által megígért elek­
tromos rajtgép sem voH a ver­
seny színhelyén. A közönség te­
hát joggal csalódott és a kudarc­
ért felelős a Béke Kupa ver­

senyt rendező D. Törekvés iff. 
A motorsport debreceni szurkai 
lói a jövőben sokkal jobb, sziix 
vonalasabb versenyt várnák.

A Béke Kupa pontszerző mw 
tor kerékpáros salakpályás ve»M 
seny részletes ered mén vei. 100 
kem: 1 Szabó (Bp. Törekvés) 
15 pont. 2. Héger (Bp. Törek­
vés) 8. 3. Radanovics (Bp. T<w 
rekvés) 4. — 125 kem: 1. Tho-i 
ma (Bp. Törekvés) 15, 2. Szabói 
(Bp. Törekvés) 9, 3. Héger (Bp. 
Törekvés) 6. — 250 kem: 1. 
Nándori (Bp. Törekvés) 13, J. 
Thoma (Bp. Törekvés) 7, 3.’ Ga- 
lasz ('Nyíregyháza;; 4. — 350
kem: 1. Győré (Szolnoki Tt* 
rekvés) 13, 2 Nándori (Bp 
rekvés) 7. 3. Thoma (Bp. Törek­
vés) 6. — 500 kem: l. Lével
(D. Törekvés) 15. 2. Vörös (D. 
Törekvés) 9. 3. Polgár (D. Tö­
rekvés) 4. ■— Valamennyi kátéi 
góriában 3x4 körös pon Iveit- 
senyt rendeztek,

MA DÉLUTÁN A STADIONBAN:
D. HONVÉD —NYÍREGYHÁZI 

ÉPÍTŐK
Hajdú-Bihar megye ezévi lab­

darúgó bajnokcsapata, a D. 
Honvéd, több előkészületi mér­
kőzést játszik az NB ll-be való 
jutásért rendezendő osztályozó­
mérkőzések előtt. Az elmúlt hé­
ten Cegléden 3:2-re győzött a 
D. Honvéd az NB ll-ős Ceglédi 
Törekvés ellen. Ma délután ne­
gyed négykor a nagyerdei Sta­
dionban ú|abb NB ll-ős csapattal 
játszik előkészületi mérkőzést a 
D. Honvéd. Ellenfél: a Nyíregy­
házi Építők együttese.

VÍVÓVERSENY DEBRECENBEN
A D. Törekvés rendezésében 

vasárnap Debrecenben 21 indu­
ló részvéteiével Hl. osztályú 
párbajtőr vívó versenyt bonyolí­
tottak le. A verseny szegedi 
győzelmet hozott. Meglepetés a 
szolnoki Tihanyi. a debreceni 
Palánszxy dr., és Fél egyházi 
Csaba kiesése az elődöntők so­
rán. A verseny végeredménye: 
II. Kassay (Szegedi Haladás) 8 
győzelem, 2. Erdős (Bp. Törek­
vés) 7, 3. Papp (Bp. Törekvés) 
6, 4. Félegyházi P. (D. Törek­
vés) 3. 5. Fülöp (D. Törekvés) 3, 
6. Füreder (Salgótarjáni Vasas) 
3, 7. Koppány (D. Törekvés) 2, 
8. Hajdú (D. Törekvés) 2, 9.
Cseh (D Haladás) 2.

néplap
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Bihar megyei Bizottságának lapja 

Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 
Felelős kiadó:

Az MDP Hajdú-Bihar megyei 
párt-végrehajtóbizottsága. 

Szerkesztőség:
Debrecen, Tóthfalusi tér 10. 

Terjeszti: a Megyei Postahivatal 
Szabadság Lapnyomda. Debrecen

A P R Ó H I R D T É S
HASZNÁLT keményfa 

sötét háló eladó. Csapó u. 
52.

ELADÓ deszka, gerenda, 
ajtó, vályog, nagy mázsa, 
írógép, sál szövő, kerete te­
tő, kaptárfütő, tűzhely, 
Lorántffy u. 22.

KOSZORÚ-, 
VIRÁGKÖTÉSZETEM 

Csapó u. 62. Lengyel órás 
üzletében folytatom,

PAPPNÉ FARKAS ILONA. 
Mindszentekre koszorút 

minden nagyságban 
készítek.

BÚTOROZOTT szoba két 
férfi részére kiadó. Nyíl 
utca 120.

SINGER varrógép női, 
príma állapotban ©ladó, 
Simonffy u. $9.

FIATAL farkaskutya el­
adó, Szabadság útja 20. 
Gara.

ÜJ kétszemélyes hen- 
cser, rekamié, lóször mat­
rac eladó, Kálvin tér 12.

KOMBINÁLTSZEKRÉNY, 
négy személyes rekamié, 
kettő vasroló eladó, Berek 
u. 2.

ELADÓK: fényezett, fes­
tett hálók, egyes szekré­
nyek, ágyak, asztalok, 
székek, komplett konyha­
bútor, sezjon, rekamié, 
Vendég u. 8.

EGY szép diófuméms 
fényezett telirekaimiéváz 
eladó, Mester u. 21.

ELADÓ Singer férfisza­
bó varrógép, Kossuth u. 
67.

FESTETT háló, konyha­
bútor, háromajtós szek­
rény eladó, Arany János 
U. 2.

BÚTOROZOTT szobába 
dolgozó nőt, vagy férfit 
kvártélyba felveszek, Nyíl 
u. 131.

ORVOSTUDOMÁNYI 
Egyet em erőmű telepér öl
nagymennyiségű tiszta 
szénsalak ellenszolgáltatás 
nélkül azonnal szállítható.

AH.
ELADÓ gyakorló zongo­

ra, Berket pult, tolós, ti­
zedes mérlegek, íróasztal, 
irat, páncél, ruhaszekré­
nyek, boro-shordók, Ven­
déig u. 8.

ELADÓ beköltözhető 
kertes családi ház, Kere­
kes u. 1/c. villanygyárnál.

ELADÓ nagyobb méretű 
dobkályha és borkorcso­
lya, Dolmány u. 1. Honvéd 
utca 42-vel szemben.

AJTÓK kétszárnyúak el­
adók, Batthyány u. 22, ut­
cai üzletben.

EGY szoba, konyha, kö­
zös előszoba, konyha, 
pince, külön udvar, jó­
szág tart ásos lakásom el­
cserélem egy szoba, kony­
ha, speizos, elöszobás, jó­
szág tart ásos, vagy kettő­
szobás, konyhás lakásért, 
lehet külsőségen is. Ér­
deklődni Honvéd u. 3. 
I. ajtó.

TENGERI, krumpli,
vagy répa szedést válla­
lok, Epreskert 11/c.

BEJÁRÓNŐ, esetleg
bentlakással felvétetik, 
Bujod'Só u. 12.

HATVAN u. 17 alatti 
sarokháa kétötöd része 
eladó. Érdeklődni Hatvan 
u. 10. alatt.

HAJDÚSZOBOSZLÓN 
Attila utca 49 alatti ház, 
fürdőhöz köze], vendég- 
tartásra berendezve, sür­
gősen olcsón eladó.

ELADÓ épületanyag és 
egy vontatókötél. Érdek­
lődni Bornemissza u. 14.

MESSLUPÉS Varex T. 
biotár 1:2-w>i, világ vevő 
zsebrádió, gyermekágy 
eladók, Vörös Hadsereg 
útja 61. II. em. 10.

TÁSKAIRÓGÉP kifogás­
talan állapotban eladó, 
Vörös Hadsereg útja 40. 
házfelügyelőnél.

AZONNAL beköltözhető 
kis családi ház nagy te­
lekkel eladó, Rákosi"telep, 
Hargita u. 8.

AKÁCMÉZ kapható, 
nagyboconádi méh csalá­
dok eladók kaptár nélkül, 
Sinay Miklós u 5/b.

ELADÓ Szabadságtelep, 
Csáthy u. 39 számú 2 szo­
ba, konyha, előszoba, 
speizből álló jószágtartá- 
sos ház.

Rövid sporthírek
A Bp. Vasas labdarúgócsapata 

hétfőn este villanyfényes mérkő­
zésen 7:1 arányban győzött 
ang'lai turnéja során a másod­
osztályban szereplő Sheffield 
Wednesday együttese., eilen. Gól- 
lövő: Csordás (3), Teleki, Ra-* 
duly, Szilágyi I. és Szilágyi II.
— Az oszátrákok ellen kijelölt 
labdarúgó A-válogatott keretből, 
amelyet keddi lapszámunkban 
közöltünk, sajtóhiba folytán ki-» 
maradt Kocsis neve. — Vasárnap 
Debrecenben fél 3-kor rendezik 
meg a Stadionban a D. Törekvés
— Bp. Vörös Meteor NB íl-ős lab­
darúgó-mérkőzést. — Debrecen­
ben szombaton és vasárnap ren-: 
de zik a kispályás kézilabdába j- 
n ok ság országos középdöntőjét. 
Négy férfi és négy női csapat 
küzdelmét láthatják az érdeklő­
dők. — D. Bástya —D. Vörös 
Meteor OB női asztalitenisz he­
lyi rangadót rendeznek szomba­
ton délután Debrecenben. —: 
A vasárnapi 100. magyar — oszt­
rák válogatott labdarúgó-mérkő­
zést ünnepélyes keretek közölt 
bonyolítják le. A 90 perces játék 
kezdő rúgását Sch'osser Imre a 
volt hatvan nyolcszoros válogat 
tott végzi el

Olvasd
A NÉPLAPOT

DOLGOZÓ PARASZTOK 
ÉS LIBATERMELŐK!

Felhívjuk dolgozó paraszt­
ságunkat, hogy 1955. évi

máj-, liba-
hízlalási

szerződést
a helyi Földművesszövet­
kezet baromfi begyűjtőjé­
nél kössenek. A szövetke­
zet a szerződéskötéskor 
100 forint előleget fizet 
liba-darabonként. Felvilá­
gosítással a szövetkezeti 
baromfi begyűjtő szolgál.

Átvételi ár kilogrammon-

ként: 25.- Ft.

XII. ÉVFOLYAM,

Mezőgazi

(B. M.) Az őszi 
tmn elértünk a mi] 
dórjához, de Hajdú-] 
gyében a dolgozó 
még a felét sem vl 
azoknak a feladató« 
lyeknek gyors és j<| 
ben való elvégzésé^ 
veszteségmentes 
és a jövő évi méá 
gabonatermés. Érd4 
nyájuniknak, hogy 
most késle\kedés nél] 
lő időben és jó 
végezze mindenki I 
Ez az alapja a tj 
mok fokozásának, 
nép életszínvonala 
sének, a jövő évi m<l 
nyernek. Felelősségi 
hát mind azokra, a la 
téren munkái kodnál 
sóiban azokra a 
sági szakemberekre! 
vezetőkre, akiknek f 
kötelesssége úgy 
irányítani a mufl 
annak nyomán töt! 
fakadjon. Érezni kJ 
lősséget minden m 
nalk, akár gépáll od 
goziik, akár az álii| 
Ságok földjein. De 
sem szabad figyelt! 
hagyná éppen a kelj 
fontosságát tekdntvé 
mezőgazdasági term\ 
gyobb részét még 
leg dolgozó paraszti 
adják. Éppen ezértj 
ne, és a közjó kár 
ne, ha elhanyagolt] 
nem segítenénk 
dolgozó parasztság 
hogy földjeikről őiJ 
többet takarítsanak! 
a téren is hatni kel 
kedvező eredményt! 
gazdasági vezetőimé 
csők irányítóinak;

Ez a gazdasági 
nyitotta, hogy a föll
láttán, hanem háti
azdknak, akik mel
zsvrozóját, főkozzá.kl 
gondosan ápolják 
növényt, hogy ne 
gaz és dús terméssi 
se meg a jó növi
Akármerre megyüí 
Bihar széles határai 
sok betakarítása so| 
hatjuk, milyen gaz\ 
a föld a jó munih 
Mind burgonyából, 
korrépából és tengd 
ges a termésünk. EÍ 
séges termésnek ej 
tóját sem szabad 
ni a hanyagul vég^ 
rítással.

Az a feladat, h<j 
betakarítás munikj 
gyá zzunk minden 
gerire, burgonyárL 
kitó répára. Ideje! 
végezzük az őszi 
nagy munkáját, dl 
kor gondosan kél 
földjeinket a búza 
Jól munkált fölei. | 
tnagóigy kell ahlho 
szelektorozott, esáil 
mag dús kalászt 
jövő év folyamén;

Rengeteg a felad 
hiszen a szeszélye 
következtében egl 
szántás-vetés műn! 
takarítással. Ha e/ 
akkor látjuk csalj 
hogy milyen foki 
gyobb a felelősség 
sági vezetőknek, 
dasági szakemberi 
kik kell gondoske 
szerű munka vl 
munkatorlódás 11 
Jó példamu tatáss J 
nen adott irányít! 
Ráccsal ezreket és I 
kell győzni arról, L 
gezzék íeladatuk&l 
tóber végére letak 
leinken mindenüti 
•bár vetve a kény 

Énnek a nagy , 
megoldása egész 
Van az irányítás vl 
tienütt. Megkövej 
Vsmenetes munkául


